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5. wililadruvigenis laglamlsannisvigemislundaziundainaingau
APaNTIneN wazA1as saUlan mlaan f(x)=-3x* +720x 37,800 o x

wiudwugnenluusaz iy antlaglamlsasgailelgnAnay uaglamlsgeanwitle

anntudsasunsaewinemansuazinalulad F——



undl 2 | Herau

76 gilanznedviiugiuadineans JulseurnuUi 5

=~ - 3 i v &
6. auvgUnIIves f e f(x)=(zj WIDUVNNT

1) lawuuazisuives f 2) '«q@ﬁﬂﬁw&fmmu X
3) wdinssaLNY Y

7. wylandanazdmingemnsiaiy Ssiunuuiaiu 2 dau fe Aussadusinsziesas
50 v lunsdsdesiosdideifumeiieu Wouas 500 nseles uazdringiulag
\@de 100 n3u 5981 5250 U Inevilenszdosasivhmingns 1 Alansy Swyda
fasendmheensaiuilinsstosas 800 vn nylnvedossmhee i
othatleeifiouazAnszlosdaazlsivnyy

8. Wadnhawmuingsialua Inededdiuamuiimunly 3 Wouusnvesnsvhgsna B
ouusninazdaddiiu 20% vestuasuivan ludeuiaesunaedodldiiu 30%
voaiuasuitinun uaglufoufianiazdeddiudn 20,000 vw vl ludouda
waglauundetfosndn 25% vesduiiasyuluet 9,000 U
1) mL%auﬂﬁﬁ’uuamﬁflmuﬁuﬁL%mﬁﬂémwmﬁawmmulﬂ?ﬂﬁau dle

fvuald £ unuilsitulanssiuutuidadnavieyuidenainuludifen

el X LL‘VI“LJ"U'W‘H’JUNUVIL‘U@ﬂﬂﬂl‘ﬂim’]ﬁﬁﬁﬂu%ﬁﬁﬁﬂ%u
2) L‘UﬂﬂﬂﬂaW]H‘V]'1’5q3ﬂQULUU"i]’IU’JULQUWQVTJJWLV]’]SLW

LRAYAIDLNHUUNAFBUUTZITUN

LY Y

1. 1) P hiduileidu msnsdgduiuinfiandndminmileuiuuwiaindndma winaiu
9 (a,1) waz (a, 4)
2) Q Juilsidu mszaundndmviihvesgdusivly Q lifidlagiuae
3) R Liduileidu iszlgduiuifiandndmimiioutuuwsiandndmawinaiu
Wy (2,42) ez (2,-/2)
4) s liduilaidu mseligdusuifiaundndaminmndoutuusiainndamnawineiu
Wy (L1) way (L-1)

— aofudasSunisaeuinenmansuasinalulad



unfi 2 | Hendu

flanganedvnugiuadinaans usiseafnuiln 5 77

v

2. WWeunsmluey y2 =25-x? lasail

NTINT D 0<x <5 nuNTdunTINvUIUAULAL Y Adans1vlaesqn
unse x=2 Annsmiaesyn Ao (2, -v/21) uaz (2, 421)

WuAe y? =25-x* laJuileddu ile 0<x<5

Aatiy damnu «y? = 25— x2 WWuilsndu e 0<x <57 1 Juia

3. 1) an f(x) = -3x*+4
aglel f(—x) = -3(-x)+4
= 3x*+4
= f(x)
fedu £ (Duileridug
2) N f(x) = 3x*+4x
azla f(-x) = 3(—x)’ +4(-x)
= -3x’-4x
= (3 +4x)

= -1

a

gavu f fuilandu

anntudsasunsaewinemansuazinalulad F——



und 2 | Wedeu

ey a X a i & o = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

3) 270 f(x) = -3Jx+1
awla f(-x) = -3]-x+1
= -3|x/+1
= f(x)
Fou f Duileridug
4) N f(x) = 3]x-1
Azl f(-x) = 3}-x-1
= 3x-1
= f(x)

fedu £ (Duileridug
4. e f(x)=8+2x-x* Weglusu f(x)=a(x—h) +k lenadl
f(x) = 8+2x-x

= —(x-1)"+9
wld a=-1, h=1 uag k=9
doswn a<0 dafu nsmves f avadasasiigaseniiyn (1, 9)
wasauny X laedmuali f(x)=0
Tufe 8+2x—x> = 0
x*-2x-8 = 0
(x—4)(x+2) = 0
Xx=4 %30 x=-2

Fatdu n3sauny X 7199 (4,0) uaz

(
Founswives f(x)=8+2x—x* I¥dedl

— aofudasSunisaeuinenmansuasinalulad



unfi 2 | Hendu

allangTedvINugIUAdinaans Yullseufnendin 5 79

(-2.0) (4.0)
9]

1) 315w wudn D, =R uag R, =(-, 9]

2) nswiigazendl (1, 9)

3) nIMsiaNL X 7 (-2, 0) wag (4,0)

4) qowenveinsidugedl  fle1gsan wazAigegn Ao 9

5. el f Juiliiduresilsainnisueenmsiuusas furend
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P(1+0.04)" = 10,000,000
P = 10,000,000(1.04)"

3,083,186.68

a2l ddeamslaiifuluTadidedd 30 Wusuaudu 10,000,000 U

WATABININRUAUDYNTRY 3,083,187 UMW
15. luild P=50,000 waz n=10 Fusanileaudil 10 wiiu 67,195.82 um

Q

Yo & A o A . = | a v
Iﬁﬁ]mi?ﬂ@ﬂwﬂ‘ﬂﬁuﬁﬂ’]iﬂﬂﬂu@ AB 1% U way r =m VINNE B UN 7 "i]%lﬂ

50,000(1+r)" = 67,195.82
(1+ r)lO — 67,19582
50,000
(L+r)° = 13439164
1
1+r = (1.3439164)w0
1+r =~ 1.03
r ~ 003

JUAD i~3
2 gj o dgj dl o o U a dgj
fati 9nsmantlensuImsiruadInsuRuEndusEunn 3%
16. 9nLANg @UN5a b LUIAAREINUNSARRBNUELUUNUAY tagly P wnu

Fuidoududu i wiufesazvasiufeurosmmdiifiutusod way r =ﬁ
2l r=—2-006
100
1) NTURUABUTDIUEUNNEANNA
luiidl P=17,920 uaz n=30-24=6
Mnmguiun 7 agléin iewsunmdannaiiony 30 ¥ axldsutuifon
Ussanas 17,920(1+0.06)° ~ 25,419.86 U™

WA R UL DUV I NN R TN
lundl P=20,000 uag n=30-27=3
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Mnmguiun 7 agldin ideunndndainmnilony 30 U agldsutuideu

Usvanas 20,000(1+0.06)° ~ 23,820.32 U™

feu ilevisansnuiiony 30 U wewwmdannaerdiduiousnnniy

ungngeiaun wazannnIUTzad 25,419.86 — 23,820.32 =1,599.54 UM
2)  nlang daRuiouaanveawnmgzlasu fe 76,800 UM

TTURULABUVBILUNNEANNE

lufid P=17,920 anmguiun 7 azld

17,920(1+0.06)" = 76,800
(L06)" = 76,800

17,920

~ 4.2857

1199910 (1.06)™ ~4.0489 uaz (1.06)" ~4.2919

avldl 17,920(1.06)* ~ 72,556.91 uax 17,920(1.06)" ~ 76,910.32

tufe Wowsunndannaviieniluud 24 9 Guifeuasddlais 76,800 U
uisloweunndannavinnuluuda 25 U Jaagldfufuideugsgavoaumnmd
Ao 76,800 UM

2lén weundannasgliuiuiougeaniiieany 24+25-49 T
NI RULA DUV NN VYT TN

Tuiidl P =20,000 Mnnguiun 7 aeld

20,000(1+0.06)" = 76,800
(L06)" = 76,800
20,000

= 3.84

\iles91n (1.06)”° ~3.8197 waz (1.06)™ ~4.0489

azlél  20,000(1.06)* ~76,394.99 way 20,000(1.06)** ~80,978.69

Ao dowwsndeianyinanuluuds 23 ¥ Guieussdlida 76,800 uw
uidlounmdndgaiamnyianiluuda 24 3 Feazldfuiuiiougsgavesunnd Ae
76,800 UM

2len wmdndgeiamnazlfiutuiougeaaiilionny 27+24=51 1

fafu weunmdannaszlafuiuieuganidonty 49 U warunmevideTan
wldsutuifeugeanideny 517
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satiu A Juilaidu
= A o a8 o o - Y ' A v v 1w
2) Wewn dgsudvly B flaundndmiuvileuiu udaunBndmawiieiy
Ao (p,1) waz (p, 3)

sratiu B laiduilanidu

ada v

3) W1 Weunsmiuannmdius {(xy)|x=y*+7} b 9l

Y
A x=28

S..

()"....5..\.1.0.. X

51

9nnwl aunady Sdusseiivunuiuun Y ifansiwaege
WU LEURSe X =8 diansmlaesn Ao (8,1) uay (8, -1)

faifu ¢ Tahuiterddu

iosniigdusivlu C Mfandndvimilout udandnfmngs
Ananu 1wy (8,1) wag (8, -1)

D
cnb
=p.
N

fraviu C laliduieddu
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4) \Tgunsmluanseanuduius {(xy) |y =x*+7} Lol

[
=1

Y

-5

. ¢

ol 5

91nn5 M dnndn liflidunssivuudueny Y duledansinanndt 1qe

fraviu D Wuitandu
2. 1) f(a)=2

={-2,-1,0,1 2}

f(b)=4
f(c)-3
f(d)=1
2) f(a)=1
f(b)=4
f(c)=2
f(d)=3
3. 1) a1 f(x)=x*uag D
wld  f(-2)=(-2)=4
f(-0)=(-1)°
f(0)=0%=0
f(1)=1=1
f(2)=2°=4
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1

4. flesan —2<1 agld f(-2)=

desan 0<1 2gld £(0)=1
idesan 1<1<3 2gld f(1)=1
don L<1 adld f[ljzl

2 2
desan 1<43<3 agld f(\/§)=\/§

idesan 953 azld f(9)=2
iles9n h>0 ezl 3+h>3 fufe f(3+h)—f(3)=2-3=-1

v @

FaTsunsmivesgsusiuluna ldga (0,2), (1) uaz (2,0

5. 1) unuxluauns y=-x+2 a8 0,1 uag 2 azlﬁ@au Uiaduaninues
WO T A9R1S
X 0 1 2
y 2 1 0
(xy) | (0,2 (11) (2,0)

P v @ o a = vo &
LLa%LlI'Eﬂ‘W X WUAUIUATT LVEUNTINUDY rlﬂﬂﬂu
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g B

e

15U nunlaiidunnuiusnu Y duladidansinees ruinndt 1qa
gt r i Judtendu

2) wnuxluaun1s y? = —x+4 M 0, 3 uaz 4 9l gousudaduaunn
YDA T HINITN

X 0 3 4

y 2,2 -1,1 0

(xy) |(0-2),(02) | 3-1).(31) | (49)

FaTeunsmivesgsusuluni e (0,-2), (0, 2),(3,-1),(3.1) uaz
(4,0) wazidlel x WHuduauase asdounsaes r gl
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}'3=—1'+4 -

903U &aunady Sdunseivuiuua Y idafunsi r aesqa 1y
WURY X =3 AnTaesqn fie (3,-1) uag (3,1)
i r laGuitsid

6. 1) fsan f(x)=x*-1 w1 Wi x ddudnnuesdefasaiuise
v f(x) lalaue
ety Touresilerdu f fe lwavesdauass vie D, =R
wazifloRarsan y=x*-1
aglidn x=+y+1
dlesan dnnuitegluiaiemnensusinaesiosliudauay
fodu y+1>0 e y>-1
fodu R, ={yeR|y>-1}

2) ilesnnluszuudnuaie Sunuilegluirdesnonsasifiaesdeslsiiiy

duuau
ey x-720 dhufe x>7
i Tosuvesileddu f fe wavesdmnuaisimnnniwdewintu 7 vie
D ={xeR|x27|
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wasfloRansan y=vx—7
flosan Vx-720 9l y>o0
Fofu R ={yeR|y20
3) lesnnlussuudnuaidifiomavdruiimdudugud
ety 2x—30

o A 3
UUABD X #=—
2
v O & o = o a av 1w 3
ANUU IﬂLNuﬁﬂaﬂﬁﬂﬂ%Uf 3] L%mﬂ]@QQWUQUﬁ]iﬂﬂluLﬂqﬂ‘U E

3
X #—
A

1
2x-3

3o D, ={XGR

uagilofasan y=

aglgdn 2x_3=1
y

wane y iusnueiedildwingu o
ety Ry ={yeR|y=0}

a) esnluszuudnuate Sunuieglurdesmnonsamifiaesdeslsiiiy
A
Fau x>0
axlin Tawwresileddu f fie wavasiuiwalefiunnimdeawintu 0 wie
D; ={xeR| x20}
wavlefiansan y=—Jx
dlosan Vx>0 agld —Jx <0 Wude y<o
ety Ry ={yeR|y<0}

7. o —4<x<3

wld 0<x?<16 tufe 6<x*-6<10

o —6< f (x)<10

wldi R, ={yeR|-6<y<10}
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LUUENYin 2.2

1)
2)
3)
4)
5)
1)

2)

3)

4)

5)

1)

0

%

3

A

n

% f(x)=§x+1

wevosiladdy f 7 3 ezl f(3)=§(3)+1=§

awlel 9 (3, gj aguunI el f

(%
[V KY]

ety 90 (3, 5) Tleguunsm y:%x+1

W f(x)=—2x-7
yenvesiladdu f 7 -4 agld (-4)=—-2(-4)-7=1

¥

zld 90 (-4, 1) aguunsmives f

I
Y]

AatY 90 (4, —5) lloguunan 2x+y=-7

=Y

\Woean y=-1 Wunsmlidunssuunuuny X dugn (0, —1)

faidu 0 (4, -5) lleguuns y=-1

desan x =2 Wunswiidunssvuuun Y H1URA (2, 0)

faifu 90 (2, 0) eguunsm X =2

W f(x)=—x

ynenvesiladdu f 7 19gld f(1)=-1

faifu 90 (1,-1) oguun Ml x+y=0

% A(x) Wuilsdduesmnuenidmieidusuiiues e x Jumnuenil
smieud

dosnn arwemiiinaeduiia whity 254 whwesarwe it dueufioms
fadu A(x)=2.54x e x>0 wazilounsiuansldsed
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¥ (wudiwums)

A(x)=254x.x20

-
(i)

Ty

2) W B(x) Wuilaifuresiuudsduddeiinn x Alandy annganme
ugadaninfoglummeununiald
09910 AvudsszneuseArudstudy 150 Uw fusvudsianny
dhuidnaudilanduas 5 um

[

AU B(x)=5x+150 e X>0 uaziligunsinuanslanail
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B(x)=5x+150, x>0

001

= X\ (Alan3w)

ol 45 90 135

3) i C(x) wnuilsiturassglaveminauuedusideenuie x uim

Wo991n 518 lPvaIntnungdumUsenaumekiuiaulsedn 6,000 Um
SUAUAUNYNUN 5% VBILBAVYFUAT

Aty C(x)=%x+6,000 ilo x>0 wasideunsmiuansleidl
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Y @
!
12,0007
8,000 + C(x)=0.05x+6000, xz 0
4,000
+ + + + + + + + + .-X LY
(o] 4,000 8000 12.000 16,000 W)

4. 1) W f(x) wuilndunanseanvigdun @) Wornariuly x T
f(x) = 12,000+x(0.1)(12,000) = 12,000+1,200x
fedu faidunanseanunedudidlonainly x U fio £ (x)=12,000+1,200x
2) flesan f(5) = 12,000+1,200(5) = 18,000
soru Tu e 2565 UEnilariivenuiedudn 18,000 Hu

5. NTayalumsnanudn ne seeenaniindy 600 Alawn vilAldangiiagy
oz 1
300 U1 Hufle yne sz iiintu 1 flawns sfildiefiaty S um

W f(x) wnuilsiduvesalddrglunisiduma x Alawns
v & 1
AU f(x)=§x+5,000

(%

Weunsnvasandulas el
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¥ ()

8.000
r oy 1
flx)= <X +5.000

4.000

.OL = s = s = =X (flawms)
2 o1 @ =t =4
— — =) or

1) alg9edmnsunsaunIeUsEanel 400 AlAAT ANWIMIINNITUNY X TU
f(x) 738 400 9la

f (400) = %(4oo)+5,ooo = 5,200

feu dussdesninAumeainnganne lWsmiavounnu wndesds

Al UsEIIM 5,200 U
2)  szozmslunsiiiune Tnefifidy 5,500 vm fwam x l8an

5500 = %X+5,000
x = 1,000

ot En3i3y 5,500 U uduavaziAunsldUsEanas 1,000 Alawns
3)  AlNgEINSUNISAUNISUTEN 2,100 AlALUAT ATWIEIAINATTUAY X

Tu f(x) 978 2,200 2xld

f(2,100) = %(2,1oo)+5,ooo = 6,050

YUAD NISLAUNNG 2,100 Alauns azdaltaneuseunas 6,050 Un

[

99U 0wAuiRY 6,000 U N lladns R UNI9INT I TRl gaadau
Tugadaminezanls Wneiwndwintudnussaa 50 Um
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6. 1) W C(x) unuilanduveswiunulunsninuzaieauuiia x gq

\WernAunuUsENaUMLaedaIU fD AUNUTUA1 100,000 UM Wag

AunulunsHEngay 25 UM
A9l C(x)=25x+100,000

Y (uw)
A

150,000 1

C(x) =25x+100,000

50,000+
— =X (549)
o 400 800 *
2) W R(x) wnuilanduvesseliannnisvieuydaouuia x 9
199N yumvenzdeuwidlusageay 150 um
Ael R(x)=150x
Y ) R(x)=150x
A
150,000 {

100,000

50.000¢

C{x)=25x+100.000

200
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3)  AUNUAMTUNITHENUEIIIBULTAY 900 93 AMINAINMTUNU X Tu C(X)

fe 900 Azle
C(900) = 25(900)+100,000 = 122,500

TuAD YUIMINEANLUINB UL 900 99 TFuvY 122,500 U
wasgladmTun1sVBLLIOULAY 900 3 AIRINNSWNY x lu R(X)

sg 900 azle
R(QOO) = 150(900) = 135,000

A ¥ 1

Tufe YUIwMITIENLUBULR 900 94 Hi51als 135,000 UM

Wi YU lE LS Tanse 135,000 —122,500 =12.500 UM

g
4) AU A esglawiiufunu dufe

a9

R(x) = C(x)
150 = 25x-+100,000
125x = 100,000

X = 800

Faiu uufaeesmneuzaiouuis 800 03 S3azdumy
5) 1iles91n fwuuiviginnnit 800 g1 vuiwiazdneldinnniiduyu

Feu daussvesdunuiuseld de
R(x) = C(x) =150x — (25X +100,000) =125x 100,000 Fsazildusinsii
diunniy denenzanseuuislduniy

7. 1) W (1) wnildduuanshwindelnifidnusnlaoedosdnuonedos 1
Sonariiuly téala
dosnadesdt 1 dauentdwiinidelAfesnsiiiade 12 fudedalus
e f(t)=12t 1ile 0<t<10
I g(t) wnuilsidunanaimdnidelnfidausnlasiniosiueniaiasdi 2
Sonawiiuly tdalu
dosnedesdt 2 dauentdwiinidelafesnsiiiaie 16 Fusedalus us
Budeldaudininaied 1 eg 2 dals
fufie g(t)=16(t-2)=16t-32 1o 2<t<10

1 0<t<?2

Wl g(t):{16t—32 L 2<t<10
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=De

Weunsmluans f(t) uaz g(t) lada

¥ (ihwinuleln)
A glt)=16:-33/ f(r)=12
1081

061
841
721
04
431
367

244
-

1271

: ' f———————— + = Y (1181
o| 2 4 6 8 10 ()

2) 4 1a1 12:00 u. 2l t=5
awld f(5)=12(5)=60
uay g(5)=16(5)-32=48
oty o an 12:00 u. et 1 danenidelildunnnin wied 2 waz
1NNIeY 12 fu
3)  duAseIRnLENATENT 2 Fanonimdnidelildunnnieded 1

azlaan

g(t) > f(t)
Tufle  16t-32 > 12t
avla t > 8

O A = v = P v 901 v dy v v !

UUAD LATDIAALENIATEN 2 azansafauentuinilelalauinnin
o4 A 9

LAFDIN 1 %189L381 15:00 U.
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A
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1507

1004

t t t : t + = 31
Q 40 80 120 160

91NN AziuingefinsaesilaidugUasdsindunsinaesiinduguniu fe

ANRENIN
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D(p) = S(p)
220-2p = p+90
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SN

v & ~ 130 ' a o
MNUU IIANATNTN AD ? vmmenlansu

d' a 4'9/ 1 130 a [ Y1 12
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WUUEINYin 2.3

1. 1)

2)

3)

4)

5)

6)

y=(x—4)2 -3

Foieufu y=(x-h) +k

wld a=1h=4 uas k=-3

fufte N3ty ﬁﬁmaamﬁ'@m (4,-3) uazAfunsul (1)
y=—(x—4)2 +3

Sowloufu y=(x—h) +k

wld a=-1,h=4 uaz k=3

ffufie nywiadas flgaueniiyn (4, 3) wazgiunsl (v)
y=(x+4)2 -3

Sowloufu y=(x—h) +k

wld a=1h=—4 uag k=-3

dufte naminneiy ﬁﬁmaamﬁﬁm (—4,-3) uazanunsm ()
y=—(x+4)2 +3

Sowieuifu y =(x-h) +k

wld a=-1h=-4 uaz k=3

tfufie nywiadias flgaveniign (-4, 3) wazgiunsl (n)
y= 2(x—2)2

Sowfioufu y=(x—h)"+k

wld a=2,h=2 uaz k=0

fufte neminnetu fanseniiyn (2, 0) uazafunsin (a)
y=(x+3)2 -4

Sowieutu y =(x-h) +k

wld a=1h=-3 uaz k=-4

fufte naminneiy ﬁﬁmaamﬁ'@m (-3, —4) wazAnunsl (v)
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7) yz—%(x +1)* -3

Sowlouiu y=(x-h) +k

azle a=—%,h=—1 Way k=-3

[y

ffufie n31miadnag ﬁ@maamﬁﬁm (-1 -3) wagaAriunsm ()
8) y=-2(x+3)+2

Sowieuiu y = (x—h)’ +k

wld a=-2,h=-3 uaz k=2

tfufie nywiadas flgaeeniign (-3, 2) wazgiunsl (a)
9) y = x*-2x+3
(X —2x+1)+2

(x-1)"+2

Sowieufu y =(x-h) +k

wld a=1, h=1uay k=2

fufte N3ty ﬁﬁmaamﬁﬁm (1, 2) uagaiunsul (o)
10) y = 2x*—4x+5
2(x* —2x+1)+3

2(x-1)°+3

Sowfleufu y=(x-h)’ +k

wld a=2,h=1 uaz k=3

dufte naminneiy ﬁﬁmaamﬁﬁm (1 3) wazaAiunsm ()
2. 1) @ou f(x)=x*—ax—5 Weglugu f(x)=(x—h) +k léaedl
f(x) = (¥*-4x+4)-9

(x-2)" -9

wld a=1h=2 uaz k=-9

ilesan a>0

faifu nsmiasilerdy f ety uasiigasention (2, —9) uaiidwian Ao -9
yngaiingwidauny X Taofmuald (x)=0
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(x=5)(x+1) =0
awle x=5 w38 x=-1
S nmdaLa X flgn (-1, 0) wag (5,0)

(
Founses f(x)=x?—ax—5 lédsil

|:.2.- _9]
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N5 WUl Dy =R udz R, ={y| y=-9|
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f(x) = —(x2—6x+9)+1
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3l a=-1h=3 uag k=1
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fedu nymvaaileddu t adas uazilgnseniiyn (3,1) uasildngegn Ao 1

Y 9
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eh! x> +6x-8 =0
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1
o

—(x2 —6x+8)

—(x—4)(x-2)

wly x=4 %39 x=2

1
o

et

f(x)=-x"+6x-8

N5 wudl Dy =R uaz R, ={y| y<1}
3) \Tou f(x)=—x* —2x Woglugu f(x)=a(x—h) +k l#dedl
f(x) = —(x2+2x+1)+1
—(x+1)° +1
azle a=-1 h=-1 uay k=1
desan a<0
fedu namiveaileddu f adhas wosligaseniin (-1 1) uasiiengan fe 1

Y 9

MANNTMAALNU X Iaeivuali f(x)=0

JUAe —Xx>-2x =0
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—X(x+2) =0
awle x=0 38 x=-2
fatiu nywidaunu X 7iga (2, 0) uag (0, 0)

Weunsmlves f(x)=—x*-2x lagail

f{'x)=—x3—2x

N5 wudt Dy =R uaz R, ={y| y<1}
4) B f(x)=x2—6x+8 Wioglugy f(x)=a(x—h)’ +k il
f(x) = (x¥*-6x+9)-1
= (x-3)°-1

wld a=1h=3 uay k=-1
ilesan a>0
S namivasileridu f v usslignseniiyn (3, —1) uaedidsingn fe -1
yngaiinswidaunu X Tngfmuely f(x)=0
T x> -6x+8 = 0

(x—4)(x-2) =0
wle x=4 w38 x=2
Fyu namidaLu X #igm (2,0) uay (4,0)
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Weunsnves f(x)=x*—6x+8 ladsil

f(_\')z x*—6x+8

O

(3.-1)

N wud Dy =R uaz R, ={y| y>-1}
3. 1) ¥y unuilsannisuedud x 3u
awla y = x(100-0.1x)
= 100x-0.1x*
Fathu aunsuanaslsannsIEEUAT X U Ao y =100x—0.1x2
2) 1A y=100x—0.1x*
Aeulogflugy a(x—h)? +k ldwsi
y = —0.1(x* ~1,000x)
= -0.1(x* ~1,000x +500° ) +(0.1)(500)’
= —-0.1(x-500)’ + 25,000
9zle a=-0.1,h=500 uaz k = 25,000
foean a<0 ety nslwesileidu f adias uaziigasendign (500, 25000)

Aty zRpIvIeduAT 500 Fu F9alasinlsuiniiga 25,000 um

andudauasunsaewinenmansuavinalulad F————
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4. 1) W f(x) ununeldiafouvondwomeonnuied
o x fio S1uaureains
el f(x) = (80-x)(4,000+200x)
= 320,000 +16,000x — 4,000x — 200X
= —200x* +12,000x + 320,000
fatu aumsuansmelfvoadwosmewnusisil o f (x)=—200x? +12,000x +320,000
2) 99 f(x)=-200x +12,000x + 320,000
dnsesnslilineglediauag 375,000 um

Tufie 375,000 = —200x* +12,000x + 320,000
200x? -12,000x+55,000 =0
X2 —60x+275 = 0
(x-55)(x-5) =0

awle x=5 38 x=55
01 x=5 191vewmenndesRnALi1viesas 4,000 +200(5)=5,000 Uv
01 x=55 WW1vemeinfedanf1Lviesay 4,000+ 200(55) =15,000 U
faidu drioansliissldifeuay 375,000 U WvemeRnFosARAILYY
viesaz 5,000 U1 %30 15,000 U
3) A f(x)=-200x" +12,000+ 320,000
Aouloglugu a(x—h) +k Tésil
f(x) = —200(x* —60x+900)+500,000
= -200(x—30)* +500,000
gl a=-200, h=30 wag k =500,000
fadu nawlvasilerdy f Sqasendign (30, 500000)
2wl ivpmeRndesiasaiesay 4,000+ 200(30)=10,000 V¥
Javilvielfnndign 500,000 v
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5. W f(x) wiuilaidunansiunvesyUamaendnsa Wennuemvewmulu x wuiwns
waz g(x) wiuiliiduuanaiufivessudmdsuyuann Wemnuenvesnunitaduy

X WURLLAT LAZAIUYNIYIININNIUNING 1 LUURLURT
wld f(x)=x2 war g(x)=x(x+1)=x*+x

g(x)=x"+x A flx)=x

Y
b

1) {§9991nAUe81 3.5 WURWAT 3¢tA AUNIN981 2.5 WURLUnS
awledn JUAWRBLLNRINNTIUN I 2.5 WuRlung TWui
(25)° +25=8.75 M3 BURLAT

1 '

iy JUABBsLINTIIF U 3.5 InuRiues iU 8.75 MU
2)  ngUAWREInSATTAUT 6.25 maraeuRiums

tfufe agld x=25

faifu sUdimasndnsariitud 6.25 psragufiuns wsdiarme iy

2.5 LYUALIAT
3) fhitufivesguisansinetu 3 smsneuiuns

azlal (x2 +x)—x2 —3 ufe x=3

faifu sURmAsLgmann S 12 ssrasufions warsUdvasudnga §

[ ]
=] =

NUN 9 AT LGURLUNT

andudauasunsaewinenmansuavinalulad F————
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I
Y

v v = N v v @ a £9 ' & A
4)  ANNEIAUYDIFUAVIAENAREL T X LYURALNAT UWAINARIIYDINUNTN
aosguhlu (x*+x)=x* = x MTURLLAST

W h(x) wiuanuduiussenineenuemuvessUavasudnsawasrasig

YoeiunvegUamasunaat 9xlain h(x)=x

LUUEniin 2.4

1WA f(x) wudnsausnistunisdaianuesusenuiamidaiviaduum

[

d{' 5 % o = 1 QDA Ly a 6 U 1% &
Wie x wiudminvesianiivieduilaniy asdeuilnduves f(x) ladadl

20.00 0<x<1
35.00 1< x<2
f(x)= 50.00 12<Xx<3
65.00 13<x<4
80.00 14<x<5
95.00 ;5<X<6

[y

Weunsvasianty £ lanadl

Y (uw
1
10071
b
80T —
I i |
I |
| — 1
%0 Lo
IR
401 Lo
?—? : : | :
Ny | :
o g
00— i A
! I : ! I : o w
—————F—+—= X (flan%y
p > A ) ( )
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2. W f(x) wiudasiarusmslunisdaaning (Wsvdldamedou) veeusen

! = I ! < o g g IS ! < [
WAL Wo X unuininvesaanueinuIsidunsy
IS & o Y dy
wgeuilanduves f(x) lagail

1600  ;0<x<20
1800  ;20<x<100

f(x)=12200  ;100<x<250
2800  ;250<x<500
3800  ;500<x<1,000

[y

Weunsvasianty £ lanadl

Y (uw)
401
T ?
1 I
i I
32 ! :
I 1
o— |
244 : : :
—t ' :
T ] 1 : I
] ! :
169% 1 i I
! I 1 1 I
1! I 1 1 I
[ 1 | I
! I 1 1 I
B-J 1 1 I I
! ] 1 | I
' 1 | I
™ 1 1 I
: I 1 I 1
—t | X (n3u)
o 200 400 600 800 1000

1) D1AeIN1TEIIANIEnLn 700 NSU faadaAIusNIg 38.00 UM

2)  ddeavnenisatudeaiuinig 22 um aavneatutezminiAy 100 nda
ualsilAu 250 nu

3)  anUenitn 500 NSU ALEEAIUINNS 28.00 U Wazannuig 230 N5
LFYAIUINT 22.00 U

tfufie nifeudeudsAINNg 28.00+22.00=50.00 U

oty ilensu 13 au@uru3nisianun 600.00 U

andudauasunsaewinenmansuavinalulad F————
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3. W f(x) wiuAlagansvessalavansussnymilaimbeduum

lo x unuszazynenioduilanms wdeudleidues f(x) T

20 0<x<2
23 12<X<2.3
26 ;2.3<X<2.6
29 ;26<x<29
32 ;2.9<x<38.2

f(x)=135 ;3.2<x<35
38 :3.5<x<3.8
41 :3.8<x<4.1
44 4.1<x<44
47 44 <x<4.7
50 14.7<x<5.0

Weunsvasianty £ lanadl

Almaans (um)
f
50t

1

1

L

40" ]

1

30T —d

1

20

107

= szazvd (Nlawns)

[ L L L L L T N T T T T

|
|
|
|
|
|
|
|
I
; !

1) fuAunamyTalagansRaLfuaeaugnany JeReddsrlagans 50 um
2)  duAuneld 3.82 Alawwns asneadualagans 41 um
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v
[

3)  ddneAlaganslu 38 v udaszezmeiiuldlalunsiiiunendaiiiu
3.5 Alatuns ueliiiu 3.8 Alawns
4)  dfanildumsanntululseSeudussesmng 4.5 Alawns asdeude

AlABET 47 U
widiAunsniuluiudiiodegunsaifwidussesnis 2.6 Alawms
wdeA1lauans 26 Um wazstiunsraanniumlulsaseudusyeyma
1.9 Alawns azdodlagans 20 v avlean @ornlagansiaun 46 U
faid Sandlazideanlasansiiosninnd og 1 um

4. 1) W f(t) wuanlnseenvestunsduivieiduum e t ununan
nsoanvieduuni

0.75 0<t<1

1.50 1<t<2

2.25 12<t<3

3.00 3<t<4

3.75 4<t<h

azlg f(t)=14.50 ;5<t<6

5.25 6<t<7

6.00 7T<t<8

6.75 8<t<9

7.50 ;9<t<10

W g(t) wiudasainseenvesdunsaynivieiduumn e twnuia
Inseenmiaidund
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wld g(t)=

0<t<2
12<t<3
3<t<4
4<t<5b
5<t<6
6<t<7
7T<t<8
8<t<9
;9<1<10

[

Weunsues f way g lesadl

gRTIANT (U)

81 fl1)

e gl(1)
6 - il
4 o—e
2 1 Ol
5 — s — nadlnseen

2 4 6 8 10 =
(u)

2)  nnswl dmsugildinsAnsidmsuinseenlaiiiu 5 wiil msavldgunedy

F99xUsTNIANIN

3)  Alnseenvenisda@uazwiny Welnseeniduszeznaniu 7 i usldifiu

8 U1l

4)  FurpAuazUszndanit Weldinsesnldiiu 7w wasBuasaunazUsendnnii
ieldailvsesnuinnit 8 i
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LUUEINYR 2.5

1 1) wnmuxly f(x)=3" fe -3,-2,-1,0,1, 2 uaz 33zle

X -3 -2 -1 0 1 2 3
£(x) 1 1 ! 1 3 9 27
27 9 3

(x £(x) (_3,%) (-2%) [_1,3 01 | @3) | (29) | (327

[

Feugduaulumsne wazdleli x Judnuess sslisunsmilaned

TAIUUDITINTY A LINUBITIUIUDIS
LSUIVRIHINTY AD LYAVBITIUIUDTIVIN

andudaasunsaewinenmansuavinalulad F————
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X
2) uwnuxlu f(x)=(%j My -3,-2,-1,0,1, 2 uag 33¢la

X -3 -2 -1 0 1 2 3
f(x) 27 9 3 1 ! 1 1
3 9 27

(xf() | (327) | (-29) | (-1.3) | (0.1) [1%] (z%j [32_17

a v W P 4 3 o a a 1%
L%HUQBUQUIUG]’]TN wazldlal x L UuTIUINDTS %3L5UEJ‘L!ﬂ5'W\|1ﬂﬂ\‘1u

S~

0

o+

TAIUUDININTY AD LNUDITIUIUDITS
LSUIVRIHINTY AD LYAVBITIUIUDTIVIN
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3) wnuxlu f(x)=2"+1 68 -3,-2,-1,0,1 2 uaz 3 ke

X -3 -2 -1 0 1 2 3
f(x) g i g 2 3 5 9
(x f(x)) [_3%] (_z,gj [_1@ 0.2) | @3) | (25)

fx)y=2"+1

TAIUUDININTY AD LNUBITNUIUDIS

LSUAVDININTY A9 LWRVYDIIIUIUITINUINAIN 1

andudaasunsaewinenmansuavinalulad F————
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4) wnuxlu f(x)=3-1678 -3,-2,-1,0,1 2 uaz 39zla

X 3 2 1 0 | 1 | 2 3
f(x) 6 8 2 0 2 8 26
27 9 3

MG

(0,0) | (L2) | (2.8) | (3 26)

Feugduaulumsne wazidleli x Judwnueds sslisunsmlaned

12

f(x)=3-1

TALUYDIHNTY AD LYAYBITIUIUDTI

LSUIVIHNTY AB LYAVBITIUIUDTINUINAIN —1

—— gordudasSunisaeuinendmansuazinalulad



-
Al
v

5) wnuxlu f(x)=2"" e -3,-2,-1,0,1 2 uaz 39l

pAFTEIvINUIUANAMERT TulseufnuIUN 5

X -3 -2 -1 0 1 2 3
G EEEESEST R
(x. £ (x)) [_3,%] [—2,%) (_1, %j (o, %j L) | (22) ] (3.4)

¥

a Y = 4 [ o a a Yo A
LﬂJEJU?‘]EJUWUIUG]’]TN wazldlal x L UuTIUINDTS %3LﬂJ8Uﬂ3']W1ﬂﬂ\‘1u

f(x)=2""

bo T

TAUYBITATY AD WRTBITIUIUISS
LTUAVBITNTY AD LYRTOITIUIUTITIVIN
% x=10
azlél  f(10) = 4,000(1.03)° ~ 5,375.67
Tufe Tu 107
T x=20
9zlél f(20) = 4,000(1.03)" =~ 7,224.44

Jupe Tu 20 Y919t wWiesdaziuseunnsuszann 7,224 AU

2.

¥

919N wieetazdiusynnsuseana 5,375 AU

andudauasunsaewinenmansuavinalulad F————
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3. 1) dloasu 3T veauiezdesdiseiuiulisunansiemun
f(3) = 850,000(1.08)’
= 1,070,755.2 U
Imﬁm‘f]umamﬁa 1,070, 755.2-850,000 = 220, 755.2 U
2) wnmunlu f(n)=850,000(1.08)" ¢8 1, 2,3, 4 uag 53zla ASUAUAINNTI

n f(n)
1 918,000
2 991,440
3 1,070,755.2
4 1,156,415.62
5 1,248,928.87
1nA1519 Weunsulasad
bitd
1,500,000 ¢
(5,1248928.87)
@
1,200,000 ¢ o (4,1156415.62)
®(3 1070775.2)
i e, _ : ’
900,000+ e (2. 991440)
(1, 918000)
600,000 +
300,000 +
T
-9 -6 -3 04 3 6 9
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=2 L4 t 4
LUUNNUANIEUN

1. 1) Juileddu
2) 1Duilendu
3) lahifudtaridu
4yl Puieridu
2. 1) ladduileddu mseilgduduifiandndvinmilouty widmdsinety
9 (4,d) waz (4,e)
2) laiuileddu msefigdusuifiandnsvinmiioutu widmdsiety
Wy (3,0) uay (3,1)

3) Huilendu

3. an f(x) = xX*+3x-5
gldl £(0) = (0)°+3(0)-5 = -5
f(-1) = (-1)°+3(-1)-5 = -7
f(3) = (3)°+3(3)-5 = 13
f(a) = a®+3a-5

4. 1) wsan f(x)=-3x-4
=3 1 I i % o a @ %
uiiiudn Ll x srgdwaudsdlanazanunsam f(x) laiaue
Aty Tauresiendy f Ao lwRUesd uIuese Wie D, =R
wisuIvesiandy f lael y=-—3x-4
P +4 = I [ [ a
Aglei x=—yT Faiudn ldtwunu y WWudwuasalafazaiinsam x

fiaitu y Iéawe
AIUY LTUAVOITNATUY f AD LRTRITIUINATI 30 R, =R
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2) esnlussuusuinads snuluedosmnensaeifiaesdediidusuiueieay
Fit x—2>0 tufle x> 2
ot Toureailaddy f e wavessiuuTssiunnnimiowiniu 2
W y=vx-2
flosan Yx—220 azld y>0
o 1susveelettu f Ao wavessIWINASTiINnNI Ve 0

a X2 @ 1 [ 1% [ a @
3) wWasan f (x)=7 i Ty x deduuasdefaganunsam

f(x) lolawe

Pt ToLurpIiandy f Ao WATBITIUIUDTY
XZ
waziianson Y ==

Wesan x220 gl y=0

AINU L5UIVIHNTU f AB WWRYBITIUIUIIINUINNIINTBLVINAU O

4) warsan f(x)=2x2 asdiud liun x mednuesdenazanunson

f(x) lohaue
o Tnunwesiled®u f Ao wavessiuiuess
UAZWAITAUN  y = 2x3
flosan x2>0 agld y>0
ot isusvesilaidu f Ao wavessiuuTs it vEewiiy 0

5. 1) W f(x)=-5x+2
lounu x %8 0 azld f(0)=2 Hufe gafins1nlues f Faunu Y fega (0,2)

g '
CY I

1% ¥ 2 A v N
i f(x)=0 agls X=g uuAe PANNTINVDL f AALNU X ADYA (%0}

[

Weunsmlves f(x)=-5x+2 lasail
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flx)==-5x+2

Y
-

_4t

9103 921977 Touvesileidu f A wAUeIdIuIUess
WA LIUIVDINATY f Ao LYRVITIUIUDIY
2) f(x)=5x+2
ilounu x e 0 Agld f(0)=2 tude NN Yas f daunu Y @ega (0,2)
1% P 2 o A a ) = 2
i f(x)=0 3xld X=-7 Uufio NNTINTDS f AALNU X ADYA (_E’Oj

Y v

Weunsnves f(x)=5x+2 lonail
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-~

41 | flx)=5x+2

|
T
S
e

T A2lan Taluuvesileddu f Ao wRYeITIUIUDST
Wag LTUIVBITRATU f AD LURUDITIUIURTS
3) W f(x)=-x*-6x-10
doulvioglugy a(x—h) +k Tédd
f(x) —(x2+6x+9)—1

~(x+3)" -1
wld a=-1, h=-3 uag k=-1
Wewn a<0 dstu nsvesileaddy f azaiawuaziiyneeniiyn (-3, -1)

[

Beunsnves f(x)=-x*-6x-10 ladsil
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Y
A
—6 -3 o =
-3+
flx)=-x"-6x-10 1
6-.

5 3gle1 Tauesientu Ao lWAYBITIUWIUIY
wagisudvesileddu Ao {y|y<-1}

4) W f(x)=x*-6x-10
al 1% I 2 Y v dy
Feulegluzu a(x—h)’ +k ladsil

f(x)

(x* —6x+9)-19

(x-3)* 19

ld a=1 h=3 uaz k=-19

fosan a>0 dafu nymesisidy f asmneluuaiigaseniiyn (3,-19)

1
v A

Weunsmues f(x)=x?-6x-10 larail

antudaasunisaeuineransuazinalulad F————
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-15

—20

2111519 3210731 WU uveIlendu As WwRYBIINUIURS
wazisudvesiladdu Ao {y|y>-19)

X
5)  wnux lu f(x)z—l—(%j e —3,-2,-1,0,1,2 uar 3 laddunusiinis

X -3 -2 -1 0 1 2
3 5
f(x) -9 -5 -3 2 - - -
3 5
(X, f(x) | (-3.-9) | (-2.-5) | (-1.-3) [ (0,-2) (1,—5) 2-5 [3,—

X 14
Weungmlves f(x)= —1—(1) LoRail
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f(x)=-1-

Y1 6 o = ] a
A5l azlean Tnluuresilsndu Ao LwneId1UINDs
wazisudvesilaidu Ao {y|y<-1}

v v @

6) unuxlu f(x):l—[%j e -3,-2,-1,0,1,2 uay 3 wlAAsuAUMINITY

X -3 -2 -1 0 1 2 3
f(x) 7 -3 1 0 % % %
i | B[O TO0 () | (23) | (+3)

antudaasunisaeuineransuazinalulad F————
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6. 1)
2)
3)
4)
5)
6)

Y1 6 o = o a
A5l azlean Tnluuresilsndu Ao LUne9d1UIUT
wazisudvesiladdu Ao {y|y<1)

()
(@)
(n)
(%)
(V)
Q)

7. nn5l agldin eRdusalneiindnssiann 0 Alawnssedalug 89 80 Alawwmsse
Flaa Wunan 1 9l wadiRedusamesnsusined 80 Alawaseatilug 1uwan
3 Falus NTUUTIANSRTNTINUTANEATLLIAT 4 Falug
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8. 1) W f(x)=ax+b uwnuilsdfuuansnvesnenfmosiilonairiuly x ¥
Taofl a uae b 1UuAAwh
nland f(0)=50,000 d¢ls b =>50,000
wag f(5)=5,000 aglel

5,000 5a +50,000
a -9,000

iy flaidulanssmvesnenitimesitlanariull x U As f (x)=-9,000x +50,000

2) I d unuandeusiaded ezl
_ 50,000 —(—9,000x +50,000)
X

_ 50,000+9,000x 50,000
X

= 9,000
fedu Andeusiareduesonfinosvosuitvuisd wihiu 9,000 uim
3) mAmuvesgUnsaldinail anmsunu x fe 0Tu g(x) aglé
g(0) = 19,200-3,200(0)
19,200
fedu 1evuvesgUnsaidingutl Wiy 19,200 v
dl d wnuAndeusiased
19,200 — (19,200 - 3,200x)
X

azle d =

_ 19,200-19,200 +3,200x
X

= 3,200
fadu Andeusiareduesgunsalditneui wiiu 3,200 um
9. muniitndnegfienuidn 40 va Wernuduthmsaiiiaiiu 045 psivn 9 e
wﬁq‘l@m wazAURUAR e Usaa) 14.7 psi
i1 a=045 x=40 uay b=147
tufle f(x) = 045(40)+14.7
= 32.7 psi
Sy pudutimzaiinaudn 40 W du 32.7 psi
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10. 1) 1 f(x)=mx+b iuilsidumelduesminamuuisnuid Weldaidodes
wazATNINLY b um wazlaAuientinSeuay m veseanve
nlangd nuNLareniuy deenvne 200,000 U Lag 150,000 U AINEINU
PNATUYNTNSB8AE M
azlaan Jeenvny 100 U A lAAIUIENT m U
m- 200,000
100

fMnunilganuie 200,000 U Az lAAWNENTN =2,000m U

m-150,000

waraunleanviy 150,000 U ¢ lAA1LEnTN =1,500m UMW

PG NUNLALDIUN 19 SURUINNUSEN 34,000 U Lag 28,000 UM SNUAIRU

agladn 34,000 = 2,000m+b e (1)
28,000 = 1,500m+b e (2)
0 (1) wag (2) aglel
6,000 = 500m
m = 12

P9t USENIeALIentNlinuntnausesay 12
2) 911 34,000 = 2,000m+b Wag m=12

aglel 34,000 = 2,000(12)+b

b = 10,000
et UsemaneAdoidaasmmnvusliiununuaz o dutuauas
10,000 un

3) laidunanseldindnauldfuusiasifiou fo f(x)=%x+10,000

o x A9 ganuigndnaukiazAungls
11. 1) W s(t) Wusssemensolnuaulalu t 93lus
d{' = 1 v [ =3 d' a 1 n.'/
Wasansalwanemilawaumesnsuiieag 50 Alawnsaodilug
wld  s(t) = 50t e t>0

1
v

wazlgunsinves s(t) tansil
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sraEve (Alawns)

A .
5(r) =350z

250+
2001
150
100 T

50t

S t ¢ + + : = 157 (T11219)

2) lundl t=5 asla

s(5) = 50(5)
= 250
Aati szgevaInanndsaliialnedisaniiunsadssd windu 250 Alawns
v ) & = v 2
12. 1) W y Wudwudwvesuuivgld We x iWusiavun (x> 35)

Tufe SITUITLTY x-35 U whbivievunlianas 2(x —35) Ju
awl y = 100-2(x-35)

=100-2x+70
=170-2x

ALY FUNSHENIANNF LTS YOI ILTUNME AN UTIAUUL AD y =170 - 2X
P & o =y = o &
o y 1Wudruiuduvesunnviele wag x iWusiaauu
2) W f(x) wnuilsidunansdmnuluinelivmun We x 1Wusaivuy
el f(x) = (170-2x)x
170x — 2X°
v & ¢ o ° a a v & a 2
At fanduuansduinRuivielaviavun fe f(x)=170x - 2x

& &
139 X LWuUs1AvUL
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3) i f(x)=3000 azld

3,000 = 170x-2x
2x? —170x+3,000 =0
x? —85x+1,500 =0
(x—25)(x—60) =0

Tufle x=25 wio x=60
esa1n x usiavne JsiiAnannnan 35 um
azla x=60
Faihy Evinndeensliiseldnnnsuievuniuas 3,000 U W1aEHB
PILYUNTIANTUAL 60 UM

4) n f(x)=170x-2x?
doulvioglugy a(x—h)’ +k lédsil

f(x) 2[ —85x+ sz %

) 2(X j “

Awle a=-2, h=§ Lay kzg
2 2

= = s o 5 = A
bB91N a<0 UUAD ﬂi’W\lﬂJmWﬂﬂﬂiuf f\]zﬂa’ladLLasmﬁgﬂﬂaﬂV}ﬁm

(% %} %39 (42.5,3612.5)

wiidlasaniefeuiifiusaimetuay 1w Sefiarsand x 7 42 way 43

01 x=42 agledn f(42)=3,612

WAzt x=43 agledn f(43)=3,612

Sy Foseuunsatuag 42 vio 43 v Seasdineldgean 3,612 vm
13. 1) U x unuanunisvesgUdmasasmann

y WnuANNeIveIgUAImMABIYNRTN

waz A(X) Lmuﬁqﬁ%’uuamﬁuﬁsuaqgﬂ?im?iamgmmﬂ

dosnndavimunen 120 wns

ayla 2x+y = 120
y = 120-2x
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ﬁuﬁmaagﬂﬁm?{auyumﬂﬁ Mg xy = x(120 - 2x) =120x — 2x?
awle A(x)=120x - 2x?
faid faffunansfiufivessUamdeusmanniildanmsdonss e
A(x)=120x—2x* \lo x Lmumﬂm"iﬂwaqgﬂ?ﬁu?{am@mﬂ
2) 10 A(x)=120x-2x?
doulvioglugy a(x—h)’ +k Lédsil
A(x) = —2(x*—60x+900)+1,800

~2(x-30)" +1,800
alsl a=-2, h=30 uag k=1800
\We9an a<0 Hufie nevveilaidy A avadnadazilynueniian (30,1800)

Aty Huinungeiazdeusalailu 1,800 m319uns
14. ui 3013 iy 48,000 M1319LUAT
W x unuaNuNINveInunsUamagLaRINn

y WUANENYRINUNFUAMRELLRIN

ald xy = 48,000 thite y=28:000

AldTneglunisdensife 2x(1,200)+ 2y(1,000)
= 2,400x+ 2,000y

= 2,400x+2,000(48’300j

= 2,400 x+40')?00j

= 2,400 (\&)2—400{%}2}400}

= 2,400 (&)2—2(&)(%}(%]2}400J
= 2,400 ﬁ—%}zwooJ
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W f(x) = 2,400 (I—%} +400
X

i 1 (x) Tanshan dle Vx —2L -0

N
Tufie x=200 waz y =240
Fedu azdosdeuialvidiaunting 200 wns waze 240 e Teazde
Aldaneosfigauazalddredesiigaiu 960,000 U1

15. 1) W f(x) wuilsitunansgaumnfindmiedussamiusules

Qdd

Lua x wwgauminiviiedussmisades
iWosn f(x) WuilsiduBadu a2l (x)=ax+b Wl auay bidudawh

Mnyadonuisosiuians Ao 0°C vido 32°F gl f(0)=32
W xme 0l f(x)=ax+b 3l
£(0) = a(0)+b = b
o0 £(0)=32 el b=32
o f(x )—ax+32
mmmmamaqmma vi§ Ao 100°C vido 212°F awldl f (100)=212
W x 77g 1001y f(x)=ax+32 3xla
awla f (100) = a(100)+32 = 100a+32

iles91n £ (100)=212 azld 100a+32 =212 Fufe azg

aglgin f (x):%x+32

Qe

[ 1

satiu Heidunansgamginiivbeduesmisuled e x unugaumaiia

a 1 al N 9
fmholuesreaded Ao f(x)= SX+32

2) W g(x) wiuilsidunanmamaliimielussenieaded

o x wiugamaindveduesmnusuled
\Wosan g(x) Duilsidudadu aeld g(x)=ax+b e auay b idurnwi

NYABoNuluanUIaTa Ao 0°C %3e 32°F ald g(32)=0

q

W x 77 32U g(x)=ax+b agle
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9(32)=32a+b
1esn g(32)=0 atl¥ 0=32a+b Jufio b=-32a
ety g(x)=ax-32a=a(x—-32)
MngaitenvaniiuIqud fio 100°C vidp 212°F ¥l g(212)=100
uwnu x 938 2121w g(x)=a(x—32) 2wl
g(212) = a(212-32) = 180a

iesn g(212)=100 9¢ld 180a=100 tiude azg
agliin g(x)zg(x—32)

fatiy Mrituuansgamginiviedussmwade e x unugnmgiin

fmhedussevisuled Ao g(x)=g(x—32)
3) an f(x):%x+32 ey g(x)=g(x—32)

Weunsilaeal

9
(x)==x+32
f'\ £ 5

-

401 ’
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QiU nslves f uar g lunmasyieuvesiunayiy lnefidunss y=x
Juduayviou
4)  dringaumgivesinusansla 117°F

tfufe wnu x fe 117 Tu g(x)=g(x—32) aglel

g(117) = 3(117—32) ~ 47.22

I
U ¥

W Sgaumgivennuianainld 117°F asAnlu47.22°C lneuszana

e D

1Ingaungiiveniiuigrsls 30°C

Y

5)

)

ffufle unu x #e 30 Ty f(x)=%x+32 awla

(o]

f(30) = =(30)+32 = 86

(6]

o v v a

Aty daamgiivesiiuiansiala 30°C vsAndu 86°F

16. 1) I x unuanugmuesgUamasuiniananesn (17)
wag V (x) winUiinnsueanaed

NNaRIRHUIANETT 15-2x 17 AUNI1e 10-2x 17 uazgs x 43
wld vV (x) = (10-2x)(15-2x)x

v
(Y] v o

Aty MNULAnNIAINVRINGDA LD X WNUANNEIMUTRIFURWRELT A

a

ignAnesn fe V (x)= (10 - 2x)(15-2x)x

=Y

2) 199970 NEvININg 10— 2x 17 uazenl 15-2x i
9zla 10-2x>0 wag 15-2x>0

v A

15
UUAD X<D LAY X<?

v A

UUAD O0<x<b

v
[ Y]

aaiu lauuvesitaddu v (x) Ae {x|0<x <5}
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3) 1osnn lawmwes v (x) fe {x]|0<x<5} uag x ludmiud
i xe{l,234}
ald V(1) = (10-2(1))(15 = 104
) (2) =132
)(15-2(3))(3) = 108

(
(2)
V(3) = (10-2(3)
V(4) = (10-2(4))(15-2(4))(4) = 56

|

N
—~~

[E=N
~—
~—

[E=N
~—

<
—
N
~
1]
—
[N
o
|
N
N
—
-
(&)
|
N
—
N
~
— —~

4) Weunsmvesilaidu v (x) lanadl

v(x)=(100-2x}(15-2x)(x)

804

40-

-
-

=Y (17)

antudaasunisaeuineransuazinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

5) Tunsmian x ivihlindesdisunsiviniu 100 gnuiaila
annsovilaleildeudunse y =100 adlunsmide 4) azliyadn Aegu

¥ @gnunadily)

v(x)

(3.18,100)

} , v =100
(0.94,100) .

t t . - 1 (ﬁg)

o
—
ra 4
Lid
e
L

At Naosaziiaug 100 gnuienil WemuvessUuavheudnsaend
Uszanay 0.94 17 %30 3.18 I
17. Feuilesitulugy f(x) Wo x unuszeeaIneen wag f(x) WIUAIUINIg

0ATOLUAUNINT UL Aadl

35 ;0<x<1.1
55 1.1l<x<2.1
f(x)= 75 12.1<x<31
95 :3.1<x<4.1
115 141<x<5.1

[

Weauns1wlasad
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ATU3INT (UT)

'y
100t
O
80t
O
60..
Or——
4071
—
204
1 : 1 : + ol T2 dfib’)c[ﬂ.lﬂ
o 1.1 2.1 3.1 1.1 5.1 ( )

18. Wewilanduluzy f(x) Wl x unuszezlianlunisaensafiennsaensauil
Tumhedalus uag f(x) wudnAUINTIeAITIvRIIANTIBNTAUMaTlY

PUIUIN A9

0 ;0<x<3
30 13<x<4
60 14<x<5h
90 5<x<6
f(x)=4120 B<x<7
150 1 T<x<8
200 18<x<9
250 19<x<10

[

Weauns1wlasad
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¥ ()
1m0l
240 ¢ —
2104 ?_i
180 4 !

—
L
L]

T

—_
(3]
]

¥

[« J U U

00} —
I |

60 o :
:

|

I

- (§711)

= o e e e e e e e
o

-1+

[

19. Weudlsdtulugy f(x) o x unuszeene wag f(x) wiuelagans Aail

35 :0<x<1.01
38 1.01< x<1.11
f (x)= 41 1.11<x<1.21
|44 ‘1.21<x<1.31
47 ‘1.31<x<1.41

20. luiidl x=6
rladnuiuyssynslu w.e. 2565 Ao 86(1.021)° ~97.42 duAu
21. luitl x=12
srldsununuaiidedonaniull 12 2l fe
25,000(1.125)% = 25,000(1.125)" ~ 40,045 &adi
22. 1)  Awduiugssuinssaududfigouas Ao iamunins i dudunse
wgAudmniuluindinahtuy SimmaiuvesalddeIaiun
Snnududigeiundudusnsad
2) anlang azlaqn (26,880) wag (30,1000) sguuNTINLEURTY
saglinsmiiianuaizsagy
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Anldane (unm)
|
1000+

(30, 1000}
e
| (26, 880)
600

1004

20071

— = JIuFuA (T)
O 3 6 9 1215 18 21 24 27 30

3)  Tumsmalganeyisvun Wededuan 10 Tu
anusavinlalag Weudunse x=10 aslunsmide 2) wldyndndsgy

AnLdfne ()

1
1000+
2004
6004

4004 (10, 400)

200+

ettt T UUAUFA (TU)
@ 3 6 9'12 15 18 21 24 27 30

MUY LaTRAUAT 10 YU AL FeAlTINENIIUA 400 U
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4) \HNTFAUAT 26 Fu AA1lEIneviaiun 880 U taedlAndsd@uen 100 U
TuRe AAUA 26 Tuiildsinmdaduty 780 vm
v & o v & 780
At dUAISIANTUAY 2—6=30 UM

5) T f(x) unuilsidunansenlddreiaun dodedud x u
MnuATIMBuay 30 UM warRnedadudusazads 100 U
el f(x)=30x+100
faidu faidunansalidroriomn Ao f(x)=30x+100 \odefud x Tu
6) 11w 3,000 UM kAR f(x)=3,000

agld 3,000 = 30x+100
X =~ 96.67
TuAe (il 3,000 U FedUAIANINTIAR 96 Fu
23. 1) a1nland agleqa (1, 500), (3,1300) waz (6, 2500) aguunsw

[

Feausadeunsnlaead

szuEn (Alawms)

]
25001

(6.2500)

2000t

1500¢

(3.1300)

+ + + + + == L1571 @Ei;ic[,m\ﬂ
(@) 1 2 3 4 5 6 ( )

azleenuduusszrIanaas seeeneasestuddouladns iy
EAUATI INS12LAT 090U I0UMEdnIISIAIN
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2)  Tunsuissezmaiiasestuaioula Wanamiuld 2 92l
ansavilalag Weudunss x =2 asdunsnde 1) alagadadagy

SEEEVN (Alawss)
|
25001

2000+

1500+

10004

; ; ; ; e 1287 (Fala9)
o) 1 2 3 4 5 6
oy iewedesdudusesnsnginiduna 2 alus avduldszosma
900 Alatuns
3) W f(x) wiuilsidusansszormaiiadosdudiiuld Wedufednsiansd
Huan x Falus
10 f(x) uiladdudadu 9zl f(x)=ax+b ile a wag bifudnssh
nesesdudusesnsidindiidung 1 was 3 9alus asduldszasme 500
uaz 1,300 Alatuns AuEIRU
wiuxme 1y f(x) aeld f(1)=a(l)+b=a+b
3 f(1)=500 awla
500 = a+h e (1)
wazwnu x e 31w f(x) ld f(3)=a(3)+b=3a+b
30 f(3)=1300 3zla
1300 = 3a+b e (2)
10 (1) wag (2) 9l a=400 wag b=100
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awle f(x)=400x+100
feu flaidunansszormaiiedosduddiuld Ae f (x)=400x+100
dlodushesnssindiduna x Halus
4)  szezmasanunneufiiesduardudesnsisind Ae 100 Alawns
24. 1) anland awleqa (1, 5), (3,15) uaz (5, 25) aguuns
Faannsadounslanad

AHgITaanluUe (wuRwng)

40T

(]
[
L
T

(3.15)

-] =+

= — L1a(U)
2 1 2 3 4 5 6 8

2l audiiusserinsnauasemiugaessyiuiluvedunsidunss
wiay adathldvafesniansd

2) Tumemeiugavesssduiilute Wedmindhesnsisaned 7 uni
anusavinlalag Weudunse x =7 aslunsmide 1) azlaandndiagy
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1ugavattilute (WuRwAs)

-" X =
10 1

35f====-=-----eeeeee-o--

; — 1287 (U7H)
7 8

ro+4
Taa
e

L s
>

1

0 1

Aty dnUaedasuiiiiduna 7 il amugavessziviluegs
35 LYURALIAT
3) i f(x) wiuilsidunannnugavessyivinluve Welauimednsnsin
) I
Wulan x W
awld f(x)=5x
fat Midusanseugesszivitlute e f(x)=5x Weollauwigdnsns,
AL TWIAT x Wil
4) dealathmgsnsusmsiiduian 23 wi
agld Anugesszauiitutelu 5(23)=115 wuRung
At Wlldude warseAut1eganIveuye 15 lWuRlins
5) dunfuUe uaned1 f(x)=130
gl 5x = 130
X 26
v & v a o v (Y < a & a3 = [ !
At Aealainmednssiniiiluian 26 wiil udauduve

Sl
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25. 1) a1nland awleqn (1,1), (2, 3), (3, 7) uaz (4,15) aguuns

= a vo &
%QaWNWiOLGUEJUﬂT}Wl@ﬂQU

ar
=5

dnminfuintu (Alandu)

A

331
30T

2714

1187 (WABy)

9¢l#in AnuduitussniananinulduaviminAdiutuiinswngiAes
funsesitafduondlnuudea msifistulutisusnimdnilinud
Sasmsiiatuegneth q uidenarhuludminiuuisnsmsiiuau
28195057

2y lunsihwindiisty denansuly 5 e
aunsavilalag Weudunse x =5 asdunsmde 1) aglagadnsiagy
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nn) u.-l cul ql c:) oy %

Unniiiudu (Alansu)
|
337

307
277

(3, 31)

b s = a1(Peu)
o onarnly 5 wew tmdnveundeeuiiutu 31 Alandy
3) W f(x) wiuiliduuanshminfifiutuweandsn denaniuly x ey
wlain f(x)=2"-1
Faitu Herduuanaiminfifsduweanden Ao f(x)=2" -1 denadinl xfou
4) denaruly 7 ieu vimthveundenvsiiudu 27 —1=127 Alanda
oty ilenawiuly 7 iWeu wdenezmin 167 Alandu
5) dmnveandervzannnii 100 Alansa Wedhuinfuduvewndeamnnnia
60 Alansu tiufe f(x)> 60
agld 2°-1 > 60
2% > 61
losan 25=32 uay 2° =64
o thmthueanieravannni 100 Alandy dlenawiuly 6 ey
26. 1) a1nland 3zlaga (1, 900000),(2, 810000), (3, 729000) wa (4, 656100)
otfuuns BeansnsaiTeunslléned
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-
FIATTOYUR (UT)

\Ji

(1. 900000)
900.0007 (2. 810000)
(3.729000)
(4.656100)
600.000¢
300.0001

ol 1 2 3 4 5 5 7

= 1a1 (1)

2zlen AnuduuSsrItafnulutazsiasasusinswlndAesiu
AslvpIlandueNg W UILTEa s1e TUIkINIIANSnEUAaNAdDENa

59957 weilananulusiAsasusananlednsINanas

2)  Tunsuinarfenuly WesimuessasuaaetosniAsanleuas AN
anunsavinlalag Weudunse y =500,000 astunsimide 1) wldgndndssy

—— aaudaasunisaeuinendansuazsmnalulad



a a X a s ¥ o o o
ANBAFINBIVINUFIUAUAAIEAS Fudlsaurnela 5

L4
FIAITAYURA (V)
\u

900, 000 T

600,000 1

(6.6.500000)

300,000 T

= 1151 ()

AT
fyiu Mevessasuiartiosnrimimosmaiitenn Wenawiuly 73
3) 1 f(x) wuilsddunanssasasud Wenawiuly x
awld f(x)=1000,000(0.9)"
faid flaffunanssiasosud A f (x)=1,000,000(0.9)" devianily xT
4) unmu x e 71y f(x)=1000,000(0.9)" la
f (7) =1,000,000(0.9)" ~ 478,296.90
fedu Wananily 79 MasnsudasioUssan 478,296.90 U
0

¥

WosnslsIAvessaguAtiaandy 300,000 U
ffufie  f (x)<300,000
agld  1,000,000(0.9)" < 300,000
(0.9) <03
[osan (0.9)" ~0.3138 way (0.9)° ~0.2824
fad MAvessasuagiaandt 300,000 U Wenakiuly 127
27. 1) &4+3a107:00 u.
fglgusnsaudesniiaenie A 31uu 84 au

fgldusnisaudeaninanie B 91u3u 108 AU

5)
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8) NANULSVIAER 2, 24/3,6, ...
v 243
awly a =2 uay r=7f:«@

WAUN N VDIAIAULSVIAIN FD
a, = ar’

2(\3)"

[ 5 &l o o a <3 n-1
AIUU WAUN N VOIAIAULSVIAMAT AD 2(\@)

7. M a, =ar""

I asz%:lﬁ way r=2 azlg

16 = a2
16 = a(2)
a =1

o nadusnvesddulsvIadai fe 1
8. M a,=12 LAz a, =96
azla 12 = ar*t e (1)
9% = ar** e (2)
1 (1) wag (2) wld r*=8 e r=2
oty SnsndusanvesEduLsIAdat Ao 2
9. AMNANULIVIAUN 2,—6,18, ...
9glel a =2 uas r:_?ez—s

¢l o w a oA n-1 Y
WAUN N VNI ULTVIAUA AD a, =ar Qg'lﬂ

162 = 2(-3)""
8L = (-3)""
(3 = (3"
n-1 =4

n =5

ety 162 WWunailf 5 vesaisuisunaminil
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10. 1) M a =4 Uaz a, =1 aglyl r=%
o A 1 1
UAD a, = ar = 1=| ==
4 4
a, = a,r 11 i
* 3 4\ 4 16
B VEA N
% 4 16\ 4 64

o & ¢al s 1 1 1 °o v
ANUU W%NV]‘(J’]GM’]EJIU 2] Z, E 153} —4 NIHANNU

2 ¢l o w | _
2) AN a =2, a, == WATNIUN n VasAAULIV AR Ao a, =a,r"
9

wld 2= o(r)
9
22 g
9
P
9
< 1 4 1
WuP® r== 3w r=—=
3 3
2zl a2=a1r=2(—j=§ %99 azzalr_z(_lj=_§
a,—ar=2{1-% 30 a-ar-2[-1]-_2
C&55) T 4T 3) 27
2(1 2 & 2 1 2
L=qf=—|=|=— N0 aG=qr=—| ===
27\3) 81 27 3) 81
2 2 2
ot waddinemely Ao <, 2= uar < audeiu
o= 2 2 2 o w
WD -2, ——— UaE — AUEIAU
3 27 81

3 3 e‘d‘ o o a = n-1
3) N a =21 8 = 7= UAENALT N WBsERUISVIANIR AD &, =arr

Wl = 3t
343 7
3 -3
343 7
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= L
49
YuAe re—t %39 S
J7 7
gl azzalr:g ij:i ED) azzairzé(_ijz_i
7\V7) T N7 T
ag,—azrzi(iJzi %30 a3—a2r_{—i —ijzi
WNT\NT) 49 7 7) 49
L JLra L I
49\J7 ) 497 9\ 7)) 497
3

U gj e‘d‘ & 3 3 3 3 o Y
fatu naunvInngly Ae ,—, LAY —— AIUEIRU
77 49" 497 3437
30 3 33 Way — 3 ANUAPU
7749 497 T 34347
8 Y
4) 9N a.=1uay a. =— LA
) 5 5 =57
= ar** e (1)
e (2)

1
8
27
0 (1) war (2) wla r®= % ufe r=

w|N

0 (1) 2wl alz%

ﬁuaa a, = r = g[gj = g
)

2 2

a, = r = 1/ — = —

4 a3 (3] 3

= ar = E(&] - 4

% ’ 3\3 9

8 (2 16

a, = agr = —|=-|= =—

27(3) 81
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11. 1) T aLﬂuwauwamumN 5 kag 20 agle 5,a,20 ugisrursuada
a 20
uuﬂa - = —
5 a
a’? = 100

wld  a=10 w30 a=-10
Al NAUNBETENIN 5 wag 20 Ae 10 vise —10
2) Wi a\Junaniiiegsening 8 uaz 12 a¢ld 8,a,12 Wuddusuiadia

o A a 12
UUAD - = —
8 a
a’ = 96

azls  a=4/6 w0 a=-46
AT WAUTDETENIN 8 Uaw 12 Ao 46 vise —44/6
12, INANUNIULSNVBIBIAULTVIANR AD a+3,a+ 20, a+105 LA

a+20 a+105
a+3 a+20

(a+20)(a+20) = (a+3)(a+105)

a® +40a + 400 a?+108a+ 315

68a 85
5

a = —
4

85 425

azloanunatnsNUaId1RULSUIAING Ap 7 LAY e

IS~

85
thife aiz% uag r=%=5

4
azle waunald Ao

17

sy

5
muu a_z el WQUW’JI‘U AD a,
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13, T w.ei. 2550 Usznnslugineniadl 60,000 au

deswnuszrnsludiesiifiutiudas 20% azldin

doasu 17U axfiUszwins = 60,000+ 60,000(0.02)
60, OOO(1+ 0.02)
60,000(1.02) A
60,000(1.02) + 60,000(1.02)(0.02)
60,000(1.02)(1+0.02)
60,000(1.02)(1.02)

= 60,000(1.02)° Ay

Juiiud Sulszansluusasl Wedeusedisu andudwusanadedia
1.02 (Hunsanusan fsil 60000, 60000(1.02), 60000(1.02)7 ...
Tngfl a, =60,000 wag r=1.02
WAUT n vasEuLsIIAdn o

WeAsu 2 Y dUsEVINs

a, = ar"t
= 60,000(1.02)""
Tu w.A. 2565 9zld n = 16
Thufio a, = 60,000(1.02)°"
= 60,000(1.02)"
~ 80,752
fedu gnavtaluvesiiuautszensluusasl fo 60,000(1.02)"" uazduau
Usznslu w.a. 2565 dUszuna 80,752 Au
14. f3usugnueageniiu 2 s
legnueansgnuituadail 1 udh
wnsgmeutuligs = 2-2(0.08)=2(1-0.08)=2(0.92) L3
legnueansgnuituaiail 2 ud
awnszmauuluas 2(0.92)-2(0.92)(0.08)
= 2(0.92)(1-0.08)
= 2(0.92) WS
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wiiud1 mgaesgnuoatniu Weilsudsadudidy anduddusnads
ifl 0.92 \Bushsrdusiu il 2(092),2(0.92) ...
Taofl a, =2(0.92) wag r=0.92
Wavd n vesdduIsAdin Ao

a, = ar
2(0.92)(0.92)"*

2(0.92)"

fedu fafdunansaugsosgnuea fle f(n)=2(0.92)" e nidudruaueds

n-1

fignueansgnuiiy

wuUElniim 3.2.1

L 1) 90, = 2(2a+(n-1)d)

agla S, = %(2(3)+(4—1)(2))

= 24
AU WAUIN 4 NIUUINVDIDUNTULAVANAT Fip 24
n
2) M S, = —(2a+(n-1)d
) 0 = 5(2+(n-1)d)

awle S, = %(2(5)+(7—1)(4))

119
v & ¢ a &
AIUU WauIn 7 WIUWINVDIDUNTUATVAURU AD 119

3) am s, = 2(2a1+(n—1)d)

wld 5, = %(2(—3)+(9—1)(5))

= 153
v & ¢ a &
ALY NAUIN 9 WIUWINVDIDUNTUATVAURAU AD 153
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4)

5)

2)

3)

n
N S, = 5(2a1+(n—1)d)

wld s, = 1_21(2(-7)+(11-1)(3))

= 88
AT NauIn 11 watusnveseynsuavadinil Ao 88
n
N S, = —(2a +(n-1)d
0 = 5(2+(n-1)d)
S

4(2(-5)+ (14-1)(-2)

—252

AAtiU HAUIN 14 NAUUTNYBIBYNTUATYANAT Ao —252
aunsUNMVUAlL a =5 uay d =2

agld 5, =

21N S, = %(2a1+(n—1)d)
Wi s, = 5_20(2(5)+(5o_1)(2))
= 2,700

AU WAUIN 50 NIUKINVDIDYNTULAVANAT FiB 2,700
auUNTUNMVUAL a =0 uay d =2

70 S, = %(2a1+(n—1)d)
wld Sy = %(2(0)+(30—1)(2))
= 870

ety HaUIN 30 NAUUsNYRIBYNIUAYANAL Ao 870
aunsuAMvUAlll a =2 uay d =5

21N S, = %(2a1+(n—1)d)
v 60
wld Sy, = 7(2(—2)+(60—1)(5))
= 8,730

AU WAUIN 60 NIUKINVDIDYNTULAVANAT PiB 8,730
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4)  aunIuNAmualill a =5 uay d=-3

n
70 S, = E(2a1+(n—1)d)
wld S, = E(2(5)+(75—1)(—3))
= —7,950
AU NAUIN 75 NAURINVDIDUNTUAVANMT An —7,950
5) aqﬂsuﬁﬁmum‘lﬁﬁ aizé way d =%
n
70 S, = E(2a1+(n—1)d)
v 50 1 1
Wi s = {2333
_ 1,275
2

v & . ~ X4 1275
A9 HAUIN 50 NAULINVBIBUNTULAUANNT AD =

3. 1) am a = a+(n-1)d
ounsudiimualiil a, =6, d =3 uaz a, =99
awld 99 = 6+(n-1)(3)

99 = 6+3n-3
n=32
_n
0 S, = E(aﬁan)
gl S, = %(6+99)
= 1,680

Fau Hauanii 32 mﬂmaaawﬂimmmﬁm‘j A 1,680
2) 9N a, = a+(n-1)d

ounsudiimualiil a, =-7, d=-3 uaz a, =109

wlgd  -109= -7+(n-1)(-3)

-109= -7-3n+3
n=35
70 S, = g(aﬁan)
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wlsl Sy = 3—25(—7+(—109))

~2,030
At NaUINTIe 35 WatlveseunsavAdinil Ao —2,030
3) 3 a, = a+(n-1)d

aunsuAimuAlll a =7, d=3 uag a, =131

awlgd 131 = -7+(n-1)(3)
131 = -7+3n-3
n =47
70 S, = %(a1+an)
wld S, = 4—27(—7 +131)
= 2,914

AU NAUINTIY 47 WalveseunsuaYAdinil Ae 2,914
4. W a =6 d=4 uaz a, =26

11 a,= a,+(n-1)d
wld 26 = 6+(n-1)(4)
26 = 6+4n-4
n =6

11 S, %(a1 +a,)

g(6+26)

= 96
Sy wauantie 6 wavveseynsuavAdai Ao 96

5. dduresiiuauAuan 100 Suauwsn fe aduiauada 1,3,5,7, ... 71l
a =1 d=2 wuaz n=100
W Sy, WIUNAUINTBIIWILAUIN 100 F1UIUUIA

ald s,

n
1N S, = E(Za1 +(n-1)d)

wld  S= @(2(1) +(100-1)(2))

= 10,000
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Feu nauInvesdILAUIN 100 $1uILKN Ae 10,000

6. dduvesinnuduuinddudinnuusniilunveaves 3 fio Siiuiavadin
3,6,9,12,... il a, =3, d =3 uaz n=20
W s, wumauInvesiuduIndaudwuusniilunygaves 3

n
oy S, = E(2a1 +(n-1)d)

2(3)+(20-1)(3))

el S, = Q(

= 630
At HAUINTRIT AN UINBAUT LIRS NTLTuNIues 3 Ao 630

a a

7. 899N 17419+ 21+ +379 Lﬂuawﬂimamﬂmm il a, =17,d=2 uay a, =379
21N a, = a+(n-1)d

wld 379 = 17+(n-1)(2)
379 = 17+2n-2
n =182

ohl S, = %(a1+an)

s S, = %(17%79)

= 36,036
ety maunvessLILARIUA 17 89 379 Ae 36,036
8. W a,=20 uaz a,=10
wlel 20 = a,+(10-1)d e (1)
10 = a,+(5-)d e (2)
0 (1) way (2) wld d=2 uag a =2

HAUINVDINAUN 8 HINAUN 15 A9 S —S,

) %(2a1+(n—1)d)

Wk s, = %(2(2)+(7—1)(2))
= 56
uay Sis = %(2(2)+(15—1)(2))

= 240

1N S
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10.

uuﬂa S, —S, =240-56 =184

e wavInveswal 8 Fanaildl 15 suaaauﬂimamﬂmmu Gk 184
aduresinudueesluusiazu fe druiavadn 1,2,3,... 71 a, =1 d =1
uaz n=30

W s, wiuswauduesuiiueluna 30 Su

n

n
NS, = E(2a1 +(n-1)d)
wld S, = 370(2(1)+(3o—1)(1))

= 465
fadu driufinoonaunsu 30 Yu fiufiuasiGuoouionua 465 U
doswndandlsidudt 2 Wuunsnamedlisasuiuluduilogasstusosse
vodlsfusiazgluduusn
wlé Sl 2 5157 29 usiu
FrviguiluiFenq agldd Sunuwiulifegduuuasdosnitsiuuusuls
ogftuanslugiduiniueg 1wy dufte Sifuressuauusidlslusasdu Ao
Srdutavadin 30,29,28,...,5 71 a, =30, d =-1 Az a, =5
21N a, = a+(n-1)d
= 30+(n-1)(-1)

wly 5
5 = 30-n+1
n =26

ohl S, = ﬂ(a1+an)

el S, = 226(30+5)
= 455
fati NaaldNTl 26 Fu wazdINUIULEULINIUA 455 WHY
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wuUslniim 3.2.2

1. 1) ¥an S, = —
_ 04
wld s, = %
_ 32y
241
v = 45 o
AU NAUIN 4 NAURSNYDIBUNTULTVIANNT FB 45
_ n
2) 3N S, = %
g7
W s = %
_ 5y
T 41
- 3y
fatu wavan 7 watusnveseynsuisnading Ae %(47 -1)
N
3) 3 S, = %
. 9
Wl s, = 25
1-5
_ (35
~ 5-1
- Y-y

o & 4 a & a 3
PNUU NaUIN 9 NAULINVDIDUNTULIVIAUAU AD —2(59 —1)
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4) N S, = M

. ~7)(1-3"
agld s, = ( )( )
1-3
(—7)(311—1)
S 341
- I 3" -1)
2
AIliU NaUIN 11 NAURINYBIDUNTULIVIANIAT A —%(3“ -1)
1-r"
5 3 S, = —ai( )
1-r
. (-5)(t-(-2)")
gld s, =
1-(-2)
— S 14
= 32y
AU NAUIN 14 NIUKINVDIDUNTUIVIANNT A %(214 -1)
2. 1) eynsusviadadiimualil a, =2 uay r=3
y a(1-r" y
wnunes 9ty s = % azle
2(1-3°
)
1-3
2(3°-1)
I
= 3-1
AU NAUIN 9 NAUKINVDIDUNTUSUANINT g 3° -1
a ao v 12 4
2) ounsUVAMANMVUALAL a =9 Uay r=45=3
y 3 (1-r" y
wnunee 8lu s, = % azle
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a ao VY 2 2
3) @HﬂiuLiﬂﬂﬂﬂJ@W]ﬂ’TViu@IﬁﬂJ ai=§ Y3k r=§

wnu nee 10Ty S, = — 7 qzld

So = =3

LYY 6 a a A
ALY WauINn 10 WIULINVDIBUNTULIVIALUAU AD 2 1—(5)
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3. 1) ounsuNmuualid a =9, r=3 uaz a, =729

N a,= ar"t
wld 729 = 9(3m)
81 = 3t
34 = 3n—1
fufle n-1 = 4
n =5
wnunee 5l s, = % azle
9(1-3°
L od)
1-3
9(3°-1)
- 341
= S(as3-)
= 1,089
Aeiil HAUINYRIRUNTUSVIAMIAY AB 1,089
2) ounsuiifvuelid a =4, =1 ey a, L
) 2 512
M a,= ar"t
n-1
wld L = 4(1]
512 2
1 1 n-1
5- (8
1 11 1 n-1
2= 3
Ae n-1 = 11
n = 12
y 3 (1-r" ’
wnunene 12%u s, = % Azl
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7~ N\

H
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7\
N
N
5
N

12
v gj a dydl 1
PNUU NAUINVRIDUNTULIVIAUAU AD 8(1—(§j ]

3) eunsuiidvualil a =1, r=-2 uay a, =256
M a, = ar"t
aele 256 = 1(-2)""

(-2 = (-2
fufle n-1 = 8
n =29
1-r"
wnunee 9lu s, = ail—r) azla
1(1-(-2)°
)
1-(-2)
= Luss12)
3
= 171

(% 5 a n:glld
AU NAUINYDIDYNTUIVIANNT Fp 171
4. Fnutuininsaslaszesuluwsar iy Wewdudiauisvians 69l 1 2, 4,8, ...
PNARULSVIANTLAN &, =1 tag r=2

° a @ A o 9 Y] Y 9 al (1_ rn)
‘V]'mWU'JUNUVNWNWVIQNﬂTﬂ@ﬂJIU 157U VL@ I@EJLLVlu n a8y 15 Iu Sn = 1—

-r
1(1—215)
1-2
1(215 —1)
2-1

aglel S, =
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251
32,767
AINU LIATU 15 JU 19NTLLRUDUNIVUA 32,767 U

5. ileasulasunail 2 wnazviheanueld 300,000+ 300,000(0.03)
= 300,000(1+0.03)
= 300,000(1.03) U™
dlonsulasunai 3 wnazviwenueld 300,000(1.03)+300,000(1.03)(0.03)
= 300,000(1.03)(1+0.03)
= 300,000(1.03)° U
v seaveiifinnseuiidilafiasilunng Tasina Wuddusnade
300000, 300000(1.03),300000(1.03)’,... #iil a, =300,000 Wag r=1.03
PN n vesdRuIsvIAdin Ao a, =ar"?
= 300,000(1.03)""
= 300,000(1.03)""
ety wavidl n vesdriusnednd flo a, =300,000(1.03)""
1) il n=9 azld
a, = 300,000(1.03)°

~ 380,031.02
fatu tesunansnuesti 3 wiadsazvineanvielauseunn 380,031.02 U

SlS

azle a

n

2)  wisnusenmesdiensuaesd Tnenisunu n ¢ 8 Tu
_ aft-r)
" 1-r
300000(1-1.03°)
1-1.03
300000(1.03° -1)

1.03-1
~ 2,667,700.81

fat LiaAsUaDel 11ASALYINgBAvNe5INANTUANNaN UL USEIN
2,667,700.81 un

azla Sg =
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6. N1 Busudsluntiedun 5,832 ang

Slonsutuil 1 anwderilu 5,832—%(5,832)

= 5,832(1—1j
3
= 5,832(% ans
3

ilonsuiudt 2 auwmdotiluds (5,832)(3}%(5,832)(%]

3
- (5,832)(Zj(1_3j
3 3
2 2
= (5,832)(—] ans
3
- o o o 39 o 2 2 1 2 2
Weasuiun 3 aumdeuluds (5,832) 3) ~3(58%2) 3
2
- (5,832)(3j (1_1]
3 3
2 3
= (5,832)(5] ans
- . o 2 2\ 2\’ S
WAT8UAIMU 5832 5 , 5832 § ,5832 § , .. U ANAUANNATN
< o w a aa 2 2
LWJUAIAULSVIAUANE a1=5,832(§J ey r=§
wnun ge 6lu a, = ar™
Y 2\ 2\
Azl = 5832/ ==
% (3)(3J
6
= 5,832(Ej
3
= 512

Aatiu LiloATu 6 Tu Aziidvdesyluds 512 Gns

aotudauasunsaeuInemanswavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

2
W2 FsAndwY %(5832),%(5832)(%],%(5832)(%] Fawnulgll

LYY

WoATUAUN 1, 2 hag 3 MUaeU asusanaiduaisulsadinl

1 2
==(5,832) wag r==

. a,(1-r"
uwnunme 6ly S, = (')
1-r
6
1(5,832)(1—(:23] J

azla S, = = 5,320

2

1-%
3

Jupe wWeaasu 6 Yu THulunmun 5,320 ans

fedu ilensu 6 Yu asfihuvdeeluds 5832-5320=512 ans
7. \flonsu 17 snsudduilaziiyadianag %(1,000, 000) = 200,000 UM
tufio yaAsnguiazinde 800,000 UM
Slonsu 2 T sneudduiiasliyadianas %(800,000)=160,000 UM
Tufio yaAnsneudazinde 640,000 UM

IS (5 ¥ 20

dlonsu 37 saudduilaziiyaniana W(MO’OOO)ZH&OOO UM

Tuhe YAAINEURILIMER 512,000 U
iU yarsoeuafianadludi 1,2,3,... Wuddusnadeid a, = 200,000

4
Wy r=—
5
Huhe Yadsosudnanasilonamiull 51 fe S,
Y a(1-r"
ununee 5l S, =M
1-r
5
200, 000(1—(:) J
ls S, = = 672,320
4
1-7
5

&

fatiy LaATUMUTnEUARY

=D

9gilyadn 1,000,000 - 672,320 = 327,680 U
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LUUEINYA 3.3

1. 1) luiid P=100000,k =1,n=10 uas r=0.04
9gl@1uaudusIn Ao 100,000(1+0.04)° 3oUszann 148,024.43 U
seru dlonduasy 10 9 esflGusiudsvana 148,024.43 U
2)  Ismuusuiutuduauyiwesiudy a1y
300,000 = 100,000(1+0.04)"
(1.04)" = 3
ilesann (1.04)% ~2.9987 uaz (1.04)° ~3.1187
921 Fosrhnasu 20 U el duiutuduedradesanuhvesdudy
2. 1) fewasAenendelindaninendaien
aeld Srunuduludyd deasuli nfe

100,000 + %(100, 000)n =100,000+3,000n U1

2)  swasinendedidydtudingn 9 U
22l SunuudTideasudil n Ao 100,000(1+0.03)" =100,000(1.03)" v
3. Tufil P=100000,k =4,n=10 uay r=0.04

40
2zlPaWIURUIIY A 100,000(1+ %) 3aUsEUNl 148,886.37 U

et diesnAsy 10 ¥ avd@usiausyanc 148 886.37 U
4. Tuifl P=100000k =1 ka¥ N=10 wazrilkusiy 141,060 U azle
100,000(1+r)° = 141,060

(1+r)" = 14106

1+r = 91.4106
r = 91.4106-1

r =~ 0.035
fatu suAshatlensmenideUseund 3.5% #ot

aotudauasunsaeuInemanswavinalulad F————
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0 1 2 14 15

100,000 100,000 100,000 100.000

100,000(1.03)

-

100,000(1.03)’

100,000(1.03)"

100,000(1.03)"

Wenn@uasy 157
Furntuassusnazdyadiluouiamyiiu 100,000(1.03)° um
Rurnluassfiaosasilyanluewianviniu 100,000(1.03) um

RurhnlupSsiauaziyarilusunaniifu 100,000(1.03)" um

wazdurnlunsaaniie axdyarluauianviniu 100,000(1.03) v
Fetd leAuTi 15 a¢ld¥ultus
100,000(1.03)"° +100,000(1.03)"* +100,000(1.03)"* + - +100,000(1.03) 3®
100,000(10.3) +100,000(1.03)” +---+100,000(1.03)"°
Fadusynsusunadedil 15 watl wavusn Ao 100,000(1.03) warsnadusm A 1.03
100,000(1.03) 1-(1.03) |
o 1-1.03
ety WlernRuAsy 15 U agiliiusiuyseana 1,915,688.13 um

6. 1) lufitl $=1000000,r =0.04,n=20 uay k=1

awld yar1tagtuvesiiusiu 1,000,000 U fie

P = 1000000(1+0.04)
= 456,386.95 U
faifu swEeshndusilegetos 456,386.95 U

2zle [JUSIU D yyaUsyunn 1,915,688.13 U
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2) 1% P JuSuehn
Sloasu 17 agilliusan P+ P(0.04)=P(1.04) U
uazehnRuiindn 2,000 v Hufe axfidusan 2,000+ P(1.04) U
loAsu 2 Y agilusay 2,000+ P(1.04)+ (2,000 + P(1.04))(0.04)
= 2,000(1.04)+ P(1.04)°

wagshnFuiadn 2,000 U Tfufe 9¢diiusa 2,000+ 2,000(1.04)+ P(L.04)° v
dloasu 37 aufiGusa
2,000-+2,000(1.04) + P(L.04)° + (2,000 +2,000(1.04) + P(1.04)° )(0.04)

= 2,000(1.04)+2,000(1.04)° + P(1.04)" ym
thufle ileAudil 20 szildus
2,000(1.04) + 2,000(1.04)° +---+2,000(1.04)"° + P(1.04)* um
fiarsaneynsy 2,000(1.04)+2,000(1.04)’ +---+2,000(1.04)° Gadueynsu
15V IAERTIET 19 Wyl wavlsn Ae 2,000(1.04) uazdnsnausi Ao 1.04

) s+ . 2000(1.04)(1-(L04)")
Q%VLG] RAUINTDNBUNTUU LVNU

1-1.04
G ax o Lo 2,000(1.04)(1-(1.04)°) o
YUAD LHBEUUN 20 UKHUSIY + P(1.04) UM
1-1.04
2,000(1.04)(1-(1.04)"
agld 1,000,000 = ( )( 104 )+P(1.04)2°

1-1.04
P = 430,119.07 um

fedu s193FenRudul feeneten 430,119.07 uw
doannetusiidinuatisenil 2 vaa fudu asfesmyathgiuvesiuusarnn
WA NI
ot 1 Tuiid 5 -1268242,k=4,n=3 Az r=0.08
awle yadUagiuvesiiu 12,682.42 U fig

0.08)"% .
12,682.42 1+T 1nIpUsEU 10,000 U
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w2 Tuil s=2611536,k =4,n=7 uay r=0.08
awle yarUagiuvesiiu 26,115.36 U fig

0.08)* .
26,115.36 1+T M"3pUsEU 15,000 UMN

a

fatiy atfudiuIINUTeTUTELL 10,000 +15,000 = 25,000 UM

0 1 58 59 60
2.000  2.000 2.000

ganRuseusiunayniiouluna 5 Y

Tufid R=2000,i=— =025 n=60 uae r=222-0.0025
12 100

feu oAUl 5 Fumuvesgan Ae

2,000(1.0025) +2,000(1.0025)” +---+2,000(1.0025)"
Faduoynsuisvndaiisl 60 wail warlusn Ao 2,000(1.0025)
wArEnIIE@IUTIN AD 1.0025
e [usiw fie

2,000(1.0025)(1-(1.0025)" ) 2,000(1.0025)((1.0025)"" -1)

1-1.0025 1.0025-1
Usyugd 129,616.66 U

Aty LiledulN 5 ganavlaRusiudseunn 129,616.66 Um

D)
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0 1 14 15 16

3.000 3.000  3.000  3.000

\H: 3,000(1.015)

3,000(1.015)°

> 3,000(1.015)"

nouashniunsudunanniowiuna 47
Tt R=3000 i=2=15 n=16 war r=2>-0015
4 100

ety \dleAuli 4 Susauvewmeuas e
3,000 +3,000(1.015) + 3,000(1.015)° +--- +3,000(1.015)"®
Fauduoynsuisvadaiid 16 warl watdusn Ao 3,000 wardnsndnTam 1.015
3,000(1-(1.025)"") ~ 3,000((1.015)"" -1
1-1.015 1.015-1
Usgdnad 53,797.11 um
9?1)\11?1! Lﬁa??uﬂﬁ 4 olaaag laRusImUseana 53,797.11 um

Y a = A
Ald [usiu Ae N3

aotudauasunsaeuInemanswavinalulad F————
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10.

0 1 2 3 59 60
; R R R R R

R(1.0025) 'Q

R(1.0025) *

R(1.0025) "

R(].oozs)"“’i

R(].oozs)""’i

W R unuarnafilungdasouinsenauiou

TiiE =2 2025 uay r=222_00025
12 100

ilesanlumedneiuannd 200,000 v vilAindeFuiidosdiszdn 500,000 v
Tngluwmeazioudrsgynidouduian 60 Weu szfomyaidagiuvesliuieu
winzIn wandniunsiuiu
ilesan yarntlagtuvesiuieunad 1, 2, ..., 60 fe
R(1.0025)™,R(1.0025)?, ..., R(1.0025)
HaTInvegad1lagtuvestiuounsazein fie
R(1.0025)" +R(1.0025)” +---+ R(1.0025)

Fudueynsusvadinfid 60 watl watdusn fie R(1.0025)™ uazdnsiaIusa
fio (1.0025)"

-60

3} e ooy R(10025)"(1-(10025))
ﬁlgiﬂ Nai')ll‘ﬂ@Q%aﬂqﬁ"\]ﬂﬂum@\?LQUN@UWQﬁﬂ?{UQ’JW AL

1-(1.0025)"

LWD9N UM ELABIRUNA BTS¢ 500,000 UM AzlA1
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R(1.0025) " (1~ (1.0025)
1-(1.0025)™
500,000(1-(1.0025) '

500,000 =

(1.0025) " (1-(1.0025) *)
~ 8,984.35
a9ty TumeazApINaUT ISR aUaLUSEUNE) 8,984.35 U

11, JyszehnRuneusunaynifoudune 41

1uﬂﬁ R =10000, i =ﬁ =03, n=48 uag r= 03 =0.003
12 100

S fleAudi 4 Bumuvesusy fe

10,000(1.003) +10,000(1.003)” +---+10,000(1.003)*®
Fauduoynsuisvadaiiil 48 warl wausn Ae 10,000(1.003) wazdnsnausau
A 1.003
10,000(1.003)(1-(2.008)" )~ 10,000(1.003)(1.003)"" -1

1-1.003 1.003-1
Uy 516,996.95 U

fat WeaulN 4 Juszazlakusindsyunas 516,996.95 U

azle Rusy v

=2 4 t %4
LUUNNUANIEUN

1. 1) 3n a=-4uag d=-5
wld  a = —4+(8-1)(-5)
= —4-35
= -39
2) M a=-51Uuar d=2
-5+(9-1)(2)

-5+16
11

azlal 3

aotudauasunsaeuInemanswavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

3) N aiz—% ey d =-2

wld  a = —%+(15—1)(—2)
- 1
2
1
2
4 1
4 =— gy d==
) 3N @ 3 e 3
4 1
vl = —+(15-1 (—]
wlil ey = S+(15-1)3
4 14
= —4—
3 3
= 6

2. 1) anawu -2, 4,10, ...
wld d=4-(-2)=6 uway a=-2
dlesanwadvluvesdiuiavadin fo a, =a, +(n-1)d

azle a,= —2+(n-1)(6)
= —2+6n-6
= 6n-8
flauu WL lUvesasuLaYAting Ao 6n—8
2) NEWU —1, 1, 1,
6 6 2
azla dzl— N Lay aiz_l
6 L 6) 6 3 6

= XY o w a oA
Wesnnwatvilvesddiuiaundin Ao a, =a +(n-1)d

v 1 1
wle a, —E+(n—1)(§j

11 1
6 3 3
1 1
_n__
3 2
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1
2

A9t WA luvesdsuauefing An =n—

W

3) Q1n&awu 11, 277 16, ...

azla d=2—27—11=§ way a =11

= XY o w a oA
Wesnnwatvilvesddiuiauniin Ao a, =a +(n-1)d

awla a, 11+(n-1)@]

11+§n—E
2 2
5.,
2 2

v O xY o w A & a 5
ANUU WQU‘VDI‘U‘U@Q@']WULEVUF’\ING]U AL En +—

4) Nau 19.74, 22.54, 25.34, ...
9zlel d=2254-19.74=28 uay a =19.74
dlesannadvluvesdiuiavadin fo a, =a, +(n-1)d
agla a,= 19.74+(n-1)(2.8)

19.74+2.8n—-2.8
= 2.8n+16.94

A9t WAl luvesdsuauAting Ao 2.8n+16.94
5)  INEWU X, X+2, X+4, ...
wld d=(x+2)-x=2 uay a=x

idlesannarimluvesdifuiavadin fio a, =a, +(n—-1)d
azla a,= x+(n-1)(2)

X+2n-2
2n+x-2

(%

A9t WAL lUveId P URTANNT AB 2n+ X — 2
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6) 21n&1wU 3a+2b, 2a+4b,a+6b,...
awld d=(2a+4b)-(3a+2b)=-a+2b way a =3a+2b
dlesannadiluvesdiuiavadin Ao a, =a, +(n-1)d
aglel a,= 3a+2b+(n-1)(-a+2b)
3a+2b+(-a+2b)n+a—2b
4a+(-a+2b)n

At watTiluvesddiuaunadinil Ao 4a+(-a+2b)n

3. 9N g, = a+(n-1)d
wld 5 = a+(7-1)d e (1)
wag 10 = a +(12-1)d e (2)

N (1) war (2) Wl d=1uay a=-1
~1+(100-1)(1)
= -1+99
= 08
Fatiu watlit 100 vesdulavading Ao 98
4. 2 p, 5p, 6p+9 Wuamnadludrduiavads aglain

AU Ay,

5p—p = (6p+9)-5p
4p = p+9
p =3

TR @UNAUN A 3, 15, 27 T9il d =12

wazaly 3,15 way 27 Wuaunadisnvasanauil
axleAnaidnly Ao
a, = a+d = 27+12 =39
a = a,+d = 39+12 =51
8 = a;+d = 51+12 = 63
a, = a;+d = 63+12 =75
Fodu p=3 uardnaridnluzesdiuiiie 39,51 63 uaz 75
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5. NE@NNALULINVRIERULaUANR Ap 20, 16 Lay 12
9zl9 a, =20 uaz d=16-20=—4
NANaLA n vesduauAdn Ao a, =a, +(n—1)d
wld  -96 = 20+(n-1)(-4)

-96 = 20-4n+4
4n = 120
n =30

[y

ety —96 iHunwanid 30 vesdsuil
6. 19 a =5 uay a, =29
9N a, =a,+(n-1)d
wld  29= 5+(7-1)d
thufo 29 = 5+6d
d =4
e a b, ¢, d waz e f9 9, 13, 17, 21 uay 25 AUEISU
7. 31 Woa,a+d a+2d Wuaunaiusnvesdiduiavade

azla a+(a+d)+(a+2d) =12
33, +3d =12
a+d =4 e (1)
uay a’+(a,+d) +(a+2d)’ = 408
10 (1) 9eld (4-d) +4°+(4+d)’ = 408

(64—3(42)d +3(4)d? —d3)+43+(64+3(42)d +3(4)d? +d3) = 408

64+12d° +64 +64+12d> = 408
24d? = 216
d? = 9

ufle d =3 uay d=-3

M (1) M d=3 3ld a-=1

aldwativiluvesdrduil Ae a, =1+ (n-1)(3)=3n-2

o d=-3azl9 a=7

awldwativialuvasdidiuil Ao a, =7+ (n-1)(-3)=-3n+10

B2 7 a-d, aa+d Wuaunatdnsnuaasulaunns
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wld  (a-d)+ra+(a+d) =12
3a =12
a =4

WAy (a—d)3+a‘°'+(a+d)3 408
tude  (4-d)’+4+(4+d)° = 408
(64—3(42)d+3(4)d2—d3)+43+(64+3(42)d+3(4)d2+d3) = 408

64+12d° +64 +64+12d%> = 408
24d? = 216
d2= 9

ufle d =3 uag d=-3
01 d=3azl9 a=a-d=4-3=1
wldmaiiluvesdiull Ao a, =1+ (n—1)(3)=3n-2
N d=-33ld a=a-d=4-(-3)=7
awldwativiiluvesdidiul Ao a, =7+ (n—-1)(-3)=-3n+10
8. \flesanuuiuliifogiuuuariosnidunuuiulifegduddlugduintuy
0¢] 1 wiu Hufe drduvessusiulifluwiastu fe diduiauadi
52,51,50, ..., 7 #1il a,=52,a,=7 uag d=-1

wld 7 = 524(n-1)(-1)
7 = 52-n+l
n = 46

Hume nesliinesilil 46 Wu
ety nadliitlas 46x3=138 \wuRlumg 3o 1.38 lWnS
9. 1) MNaWULIVIANN —3,-6,-12, ...

azla a =-3 uaz r==5_»

9INNAUN N VBIAFULIVIAN RO a, =ar"t azle
-1
a, = -3(2)"

- 3

% gj o‘d‘ o W a Q’ljd 3
S WAUN N VOIAIAULSVIAMAT Ao —5(2”)
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2) ANANULIVIANN 10, 5, >

o -5 1
agle a =10 way r=—=
% 1 2

) 1 n-1
9INNAUN N VIR ULTVIAN Ao a, =ar"t azld a, = 10(——)

v & &l o w a X a 1 n-
ANUU WAUN N VDIAIAULIVIARU AD 10| ——

2

3)  NENULIVIANA T

i)

N
Al

azla aiz% Way r=-=5

NSNS |

¢l o w a v 1 _
NN n VasadULSVIAEIR Ao a, =ar"t 9zlA a, = 2(5” Y

v O & o w a & a 1 n—1
91U WAL n vesdFuLSUIAGINT AD —(5 )

4)  NANULIVIAURN —, —, —,.
6 3 3
5
o 5 3
ald a 5 AT 5 2
6

& o w a v 5 _
NNNAUR n vesdFuLIsIALR fe a, =ar" agld a, = =(2")
[ 5 A‘d' o a dydl 5 n-1
91U WAL n vesdFuLSUIRaINT AD 5(2 )

o - 21 1
5)  NAAULIVIAUN ——

9'12" 327"
1
AL a4 212 3
wld a g Loz =%
9
o o o o y 2( 3\
NNIUN N VOIEFULTVIAAR Ao a, =ar"? azld a, = —5(—§]
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n-1
AU WAUN N VDIAIAULSVIAMAT AD —5(—§]

6) naRULIVIAR ab® a’b? a%h,... 1 a=0 waz b=0

22
v ah” a
wle a —ab® way r= -=
& ab® b

n-1
&l o w A oA n—1 bst _ 3 a
VINNIUN N VRIAIRULIVIAUR ABD a, = W a, = ab B

AIUU WAUN N V9IEIAULSIAMAT Ap a"b*™
10. 3 a, =ar"!

INANULTVIARIH —162,54, 18,6, ...

9lel a =-162 uaz LI _1

-162
le 1

—162(

azla a,

oolr—\

= —162( l)
3
- 2,187
Far WL 12 vesdduLsvAding Ao 2
2,187
11. 0 a, =ar""
a a? a°
PMNERULSTIAEN 1, —, 2 = ... i a=0
2 4 8
a
a
awld a=luay r=2-2
&= 1 2
a 10-1
azla a, = 1(—
2
9
- (2
3)
_oa
512
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U g:’/ o‘d‘ o W a dyd a
ety watlit 10 vesdhsivsnadint fie -
aaa 8
12. 351 910 8 = 3
y 8
Azl 3 - ar®t e 1)
64
WazaIN 8 = —
81
p 64
Azl — = art e 2
T (2)
N (1) war (2) el
8
27
2
ro= =
3
v o [y 1 1 o w A X a 2
v dhdusaesiifuisvindind fie o
W/WN2 AN a = ar
= (ar)r’
= a,r’
. 64 8) 4
zlo — = |Z]r
81 3
=] 3 _ 8
Ao rP= =
27
2
r = =
3
o & o o o a Ao 2
ety Ssndausauvesdiiiusnadint fe

13. NAMULSVANR 7, —21, 63, —189, ...

wle a =7 uay r=_721=—3

N a, —a,r"*t azla
5,103
729

7(-3)"

(3
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(-3)° = (-3)""
TuAe n-1 = 6
n =179

o w

Fodu 5,103 WWunartiit 7 vesdduisuadail
14. 1) 20 a, =ar""
azla -1,215 = -15r°1
r* = 81
ufle r=3uaz r=-3
oty ilesnsdusindu 3 9¢l8 a, b uas c Ao —45,-135 uay —405 AU

=

wazkileonsidiusiudu —3 azld a, b way c Ao 45,-135 WAy 405 ANUEIRU
2) N a, =ar""

wlg - A
64 3
. 81
256
3 3

Wupe r=>wag r=—>
4 4
v & Y 1 1 1 3 1% P~ 3 9 o w
MUY LUBDATIAIUTITU = Q%l@ a,buazcAe 1 — oy — fUAINU
4 4 16
A o 1 1 1 3 1% P~ 3 9 o w
LAZLIDAINEIUTINTY —Z Q%l@ a,b kay cAd —l,z bbeYe —E AU

15. 19 a 1 usruiuiaeanis
2wle 5+a,22+a way 107 + a Wuasuisuiama

& A 22+a 107 +a
UUAD =
5+a 22+a
(22+a)(22+a) = (107+a)(5+a)
484 +44a+a®> = 535+112a+a’
68a = -51
51
a = —_
68

(%
LYY [

Ay & 51
MUY IMUTUNNBINTT A —5

16. BN 1 W a,ar waz ar? Wuaunaillsnvesdrnuisuade

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



a a X a s ¥ o o o
ANBAFINBIVINUFIUAUAAIEAS Fudlsaurnela 5

9216 a+tar+ar’= -3 e (1)
IGH (al)(air)(aer) =8 e (2)
N (2) agld a’r’ = 8
ar = 2
N (1) wld
a +2+ar? = -3
a,+ar> = -5

E+(3Jr2 = -5
rolr

2+2r2 = —5r
2r2 +5r+2 =
(2r+1)(r+2) =

= 1 =
UUAB r=—§ NI r=-2

0
0

[y

Y 1 1% x> ° X a
hor=—2 awly a, =-4 wazwatvhluvesdwuil Ae

n-1
<y

[y

0 r=—2 ald a =-1 uaznaumnllvesdinuil Ao
_1(_2)n—1
— _(_Z)H—l

a,

3592 W 2 a ar Wuaumatiusnvesdduisviads
r
Yo a
lgdn Z+avar = -3 e (1)
r
a
WAy (?j(a)(ar) =8 e (2)

an (2) wle a® = 8
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Tufe a = 2
wiwasig 2Ty (1) aglel
E-|r2+2r = -3
:
2+2r+2r> = -3r
2r24+5r+2 = 0
(2r+1)(r+2) = 0
= 1 -
Irh! r=— Y39 r=-2

[y

v 1 v XY ° ¥
i or=—2 wld 8 =—=—"=—-4 uaznauinluresdsuil fe

A
{4

a 2 o
r —

=-1 waznauiiluvesainuil A

Mr=-2 ald a-=

= (2
- (2"
17. 1lesanTMiFudunsInssdtisuugamanadniléuds 100,000 g9
Tud 1 Snugeanadniildudavanas 5% azddsurugamanainiiliui

100,000 - —(100,000) = —(100,000) ¢
100 100 *

a,

TN 2 uganarainildudiazanas 5% wTIuuganaainildia
2

ﬂ(loo,ooo)—i(ﬂ(loo,ooo)j = (ﬂJ (100,000) g9

100 1001100 100 )

Tul9 3 Puganarainildudiazanas 5% LIUINAIARNT T
95

;

o

2 2 3
j (100,000) - - (ﬁj (100,000) | = (ﬂj (100,000) g9
0 100( { 100 100 *

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



a a X a s ¥ o o o
ANBAFINBIVINUFIUAUAAIEAS Fudlsaurnela 5

& 1 o a &gy v A A o o a
NI IUgIAEAn WA 1wl 1, 2, 3, ..., n AednAuLsuIANn

95 95 \? 95 \? n 95
2 (100000),| — | (100000),| — | (100000),...,a. 7% a =-——(100000
100( ) (100] ( ) (100) ( ) 8 2y 100( )
95
Way r=——
100

RN a, =ar"t
W a, wiudwugewaainiildluli n
95

95 \"*
wld  a, = —(100,000)(—)
100 100

95

(1oo,ooo)(m)n

10
WAy a, = (100,000) B ysaustna 59,873.69
° 100

v O ° ° a ady vy v oA A 95 "
At gnsnisiwindugInanainildudluusiast fe a, :(100’000)(ﬁj

wazdwIUgINaaRn ldualuUN 10 IUseunn 59,874 g9
18. 1) Jusruiavaiin Ninas1asnduy 2

2) Wudduisviads Nlsnsdmsindu -1
[ o w a aa 1 1 I
3)  WUANULRYAUA NUNAAIITILTU 2

[ 1

[ o w a aa 1 I 1
4) WU ULSIIAUR NUDRIIEIUTINTY 3

5 liifunsdrduavndinuasaisuisuinin
27 27 5

19. 1) ewin d=2L11=16-2L=2
2 2 2

I
Y] [y o w

[ 2z a Aa 5
UL AAUULTUAIAULATALUR N a, =11 uay d =E

awla a, = a;+d = 161> = 3
2 2
a = a,+d = £+E =21
2 2
8 = a;+d = 21+E -4
2 2

(% 5 & A 37 47 o w
MNUU ‘W@UU‘VI‘U']WVI’]EJVL‘U A 7, 21 ey ? ANNATMU

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ﬂﬂaﬂiiﬂﬂﬁﬁﬁwuﬂﬂuﬂmﬂﬂ'\ﬁﬂi YUNSYUANEWIUN 5

27
p 2 27 16 _ 32 - 27 32
Wo9Nn S-=— WAy -5 = o T9 —x2
11 22 2121 227 27
2
sty ansudlldidudsuisadia
2) Luaqmﬂ 1 r_r
11 77
v o o Xa 265

faviuidudduiavadin sedelddn a, =
N a,=a, +(n-1)d

wled  a, = 171 +(4- 1)(;3]

7 216
= _+_
11 77
_ %5
77
[ gj o dyd Y a d‘d 7 72
AU AAUULUUAIAURYANA NI & =H way d Zf
v 11 72 193
azle a, = a,+d = 4o =
7 77 77
265 712 337
a; = a, +d — == —
7 77 77
D oaag 2387,.72_ 409
% > 77T T T
v & &l A 193 337 409
A9t waunv gl s — =7 ey - AUAIRU
E
ouagljd o a 4 7 _7_121 265
ansuildudiauisuas azdodlain == =— uay a, = —
749 77
11

AN a, =ar"

"y 7 (121)“
w8, = —| ==

7 11)6
a4 = | —

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



aﬂss'\ﬂw'\wumuﬂmmmam muusauﬁnmﬂw 5

Wi drui i dudsuisuade

3) \flesan =432
6 4 3

o

sethy sreuililussuisnnada i a =6 Lay rzg
HE
9
= oar = (®)2) -2
% ) 9 3 27

wla a,

w |
w |

= ar = g g = E
% ® 27 )\ 3 81
16 32 64 o o
Fot wadfnamelu Ao =, 2< wag 22 prugney
9’ 27 81
\oen 4-6=-2 ug §_4:_ﬂ
3 3

[

(J 2o LY a
JUU an U‘LJI&JL‘UU&'W@UL&"UQNW

o
4) Luaﬂf\]’]ﬂTS -2
6
Y o w dyr.! o o a ¥ v 20
@nutidudanuisvinn agiadlain a4=—?
NN a, =ar"
wlith a, = 2(-2)"
5
= —(-8
-(-8)
20
a, = ey

gj o W dy o w a d‘d 5
fatiy dreuilidugduisinds 713 ai=g Wag r=-2

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ﬂNaﬂSSﬂﬂ?%ﬁWuﬂﬂuﬂmﬂﬂ'}ﬁﬂi YUNSYUANEWIUN 5

5 10
vl@ a. = ar = ->(=2)= =
L= A = -22)=
20 40
a = ar =-—(-2)= —=
5 " 3( ) 3
40 80
= ar = —(=2)= -—
10 40 80
et natvamely e 33 LAy =y AUAINU
o o dyc.f o o a 2/ Y1 5 5 5
oasutiduainuavams aefadkein d =35~ 3
warledn a, =a, +d 32 5.5
2 3 2 6
25 5 20
g =a+d=-"-"=—"
6 2 3
_a,+d=-20_3__5
% =% 3 2 6
55 5 35
= +d=-"-—=-"
6 2 3
v & oo 25 55 35
A9t waunvwngld fe 55 A -3 ANUAINU

20. Tanunatuwsnvasdrsuavadiady 10,10 +d way 10+ 2d
wazaunaULsNveIasuLlsIIAandy 10,101 way 10r?
Waganassdsulinaunasawiniy aglaqn

10+d = 10r
d =10r-10 - (1)
wazilosnnnaifiavesdduisuadinnnimafiavesdduiauadaey 2.5
awlean 10r* —(10+2d) = 25
N (1) wlai
10r* - (10+2(10r -10)) = 2.5
10r?—(10+20r-20) = 25
10r’-20r+10 = 25
, 15
10r —20r+? =0
4r*-8r+3 = 0

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



pAFTEIvINUIUANAMERT TulseufnuIUN 5

(2r-3)(2r-1) = 0

1 3 1

wlein r=> way r==
2 2
¥ 3 1%
o r==qzlg d=5
2

watlurasdAuauAdin Ao 10+ (n—1)(5) %38 5n+5

n-1
NUlUYeIa R ULSTIAGIN AD 10(5]

& r=12gld d=-s
2
nauvialuvesdwiuavAdin Ao 10+ (n—1)(-5) 58 ~5n+15
n-1
NAUNINUVDIaAULSV AN AD 10(5}

21. 1) WNTUIUTEN A
desnusdm A TFEudousud 20,000 U wazuardavTuiuiou
T 1,500 vv 2ldidsureaiuiiow fia 20000, 21500, 23000, ... Fadudsu
\avadin 713 a, = 20,000 way d =1,500
M a,=a +(n-1)d w4
a, = 20,000+ (n-1)(1,500)
= 1,500n +18,500
WATUUTEN B
ilewnustn B HduieuSudu 20,000 U uazurasdastuiuien
9 5% 9z ledsuvesduiion e 20000, 21000, 22050,... Fadugisu
\sUAdeT a, = 20,000 LA r=1.05
PN a, =ar""
9¢l# a, = 20,000(1.05)""
fau drduuruduieusunadminfidneninensyrnatesuisn A
LAzUIEW B Ao 1,500n+18,500 waz 20,000(1.05)"" mruansy
2)  Guieululf 10 Aenariil 10 vesd sy
luus¥m Aagld a, = 1,500(10)+18,500
= 33,500

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

10-1

luus¥m B asld a, = 20,000(1.05)

20,000(1.05)’
~ 31,026
faid wasnsvesudeuluTi 10 veadnihiidneninensynnauasita
#09UTYN Useanay 33,500 - 31,026 = 2,474 U
22. PNBUNTUAVANA 19+ 23+ 27 +---+999
agle a, =19,d =4 uaz a, =999
9N a, =a,+(n-1)d

wld 999 = 19+(n-1)(4)
999 = 19+4n-4
n = 246
21N S, = g(a1+an)
TR Sy = %(1%999)
= 125,214

fethu 19423427 +---+999 = 125214
23. 1) NNaWULRIANS 2,6,10,14, ...
wla a =2 uay d=4

n
M S, =E(2a1 +(n-1)d)
40

0 (2(2)+ (40-1)(4)
3,200

Fatu nauan 40 warlusnvesddiuiaunding Ao 3,200
2) MnawulaUAa 20,17,14,11, ...

azle a =20 waz d=-3

awlsd S, =

n
M S, =E(2a1 +(n-1)d)

wld Sy = 7—20(2(20)+(70—1)(—3))

5,845
AIUU NAUIN 70 NIULSNVDIBIAULATANAT AB —5,845

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



pAFTEIvINUIUANAMERT TulseufnuIUN 5

(% 5 L3 o w a dydl 9,800
AIUU WAUIN 100 WAULINVDIANULAUAUNY AD ———

3
24, FIFUVDITIUIUNMITONG 7 8967 Faus 9 B9 357 Ao 14,21, 28, ..., 357 Fadudsu

\vadin 715 a, =14,d =7 uar a, =357
9N a, =a,+(n-1)d

wld 357 = 14+(n-1)(7)
357 = 14+7n-7
n = 50
Olal Snzg(a1+an)
ld S, = %(14+357)
= 9,275

FaT NAUINVDITILIUT 7 NTassi saus 9 §e 357 fie 9,275
25. 300 a, =11 way ayg=-4
wld 11 = a+(4-1d e (1)
-4 = a+(9-)d e (2)
N (1) war (2) wld d=-3 uay a, =20
AN Ay + g +...+ 8% =S5 -5
n
way S, =E(2a1+(n—1)d)

wld S, = %(2(2o)+(25—1)(—3))

—-400

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

wpg S, = 1—21(2(2o)+(11—1)(—3))

= 55
fufe S, — S, =—400-55=—455
ot navInveawallil 12 Sananit 25 fe — 455
26. 31N a, =20 uay ay =10
wld 20 = a+(4-)d e (1)
10 = a+(9-)d e (2)
N (1) war (2) wld d=-2 uaz a, =26
N A, +a+--+a; =5;-5;
2N Sn=%(2a1+(n—1)d)

wld S, = %(2(26)+(17—1)(—2))

= 170
waz S = 2(2(26)+(6—1)(—2))

= 126
Tufle S-S, =170-126=44
ety nauanvemaliil 7 anatiil 17 fie 44

27. d@viuresiumsuategvsluusiayl Ae diuiaradin 17500,18700,19900, ...

i a, =17500, d =1200
e RuAauveIesgnsly w.e. 2590 Ae ay,
9N a,=a,+(n-1)d
wld  a,; = 17,500+ (31-1)(1,200)

= 53,500
wazdusautomuniiurldsu fe 12(Ss,)

NS, =g(a1 +a,)

wld  12(Sy) = 12(%(17,500%3,500)}

[

13,206,000
ety Ruiouvesesgnsly w.e. 2590 Ag 53,500 UM WaERUTIMNIMUATIYT

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



aﬂss'\ﬂw'\wumuﬂmmmaﬁs muusauﬁnmw 5

1Asufe 13,206,000 UM
28. 1) aduvessiuuisusazuarlulssazas Ae adulavadin 12,14,16, ...
i 8, =12,d =2
fathy Sruauiaiieuely 20 we vedlssazas Ae Sy

N S, = ﬂ(2a1 +(n-1)d)

Wi Sy 2(2(12)+(20-1)(2))

620
[ 5 Y v o ¥ dy 915 a v dy:ll U
AU D1ABINSIALNBLIVIUNA 20 Lo ALTADNINUA 620 67

Y

2) 21198 1) 019019 20 LA ALTNDNIUA 620 F7 WARDINITIALNIDLNES
600 §7 AIUU 2NAITUIIN O13LA1D 19 ua2 AETLABNINRUA Syg 0

N S, = E(2a1 +(n-1)d)

wld Sy = 129(2(12) +(19-1)(2))
= 570

ﬁUﬂE] mauwmmaiuumammaan 30 /7 "i]ﬂ’i]”iJLﬂ’lE]ﬂ‘iU 600 ¢

EldQJ

Y ALADITALADNIMNA 20 L7 LLﬁuIULLﬂ’Jﬁ@VHEJﬂJLﬂ’]@ 30 /7

Qe

29. 1) szazvislumniigniaesangmnwzniluldlursludl 1 widu 5 was
2)  szewinslunmmhgnleesangansmeniiluldluruludl 2 iy 5+3=8 s
3) szevirslumshgnleesangansmenluldlumaluil 3 wiiy

5+3+3=11 L3
4) iesnszeziislunniignlsUssnnganmenilldlurailud 1,2, 3, ...
udrduiavadinfid a, =5 waz d =3
9N a, =a,+(n-1)d
wld &, = 5+(n-1)(3)
a, = 5+3n-3
= 3n+2
sy szessidumatngnisosngnemgniluldlursludl n wihiy
3n+2 11n3
5)  Ivfmsudeduiitivny nlu

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
guaﬂgmqmwugwﬂmmmam YUNSYUANEWIUN 5

nTe 4) WA 23 = 3n+2
n =1
Fatu Shuaumaiane Wi 71
6) 6.1) fiudetulavignUslawmniay
wlfszsrmanngaisuduruiuanmsudedu fo 25,

n
NN S, -E(2a1+(n—1)d)

v 7
wld s, = 5(2(5)+(7_1)(3))
= 98
é'fquu EﬂlkllflﬂLL%Q%NI@W]’]ﬁﬂUQUENG]ﬂLﬁEJ azla sregy1eann
ﬁ]mmuﬁ]uauamﬂfm,msuu Ao 2(98)=196 LuAT

q
o

6.2) Miitursiuringnlsusimnszninaithgnlaesiuldluvaluil 4 1ae

o

$1ANM19INALNET 3 19T LRI STeLeANTUdY 3+3=6 LUAS

e

¥

fatiy idudeduringniisUssansenineiithgniadesluldly
yuludl 4 Ingvinnvnennaen$ 3 wns aglfsvzmeiomn Ao
196 +6 =202 Lun3
30. USunsvesdgiuasaeiinanugarhiutiulatud 1 fo
1x0.25x(0.35x15) =1.3125 @nuUIANLIAT
Uiinnsvesdgtuiiaesidarugarhiusuladud 2 Ae
1x0.25x(0.35x14) =1.225 @NUIANLIAT
Jinmsvesdgtuiianufifiaugavinfuduladud 3 de
1x0.25x(0.35x13) =1.1375 @nuIAMLLAT
i drduresiinesdsifldasetulai fe drvuiaveda
1.3125,1.225,1.1375, ...,0.0875 711 a, =1.3125,d =—0.0875 uag n=15
thufle Usinmsvesdgildadredulad fe s,

n
M S, =E(2a1 +(n-1)d)

15(2(1 3125)+(15-1)(-0.0875))

10.5
v o a a A9y v o v A A I3
MUY ﬂiu']@]im@ﬂ@ﬁ%l%ai']ﬂllu‘lﬂLL‘Vi\‘i‘L! Ap 10.5 Qﬂ‘U']ﬂﬂLllGﬁ

azla S

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



Bﬂii’]ﬂ’Jﬂ’]Wuﬁ’luﬂmﬂﬂ’]ﬁﬁi muusauﬁnmﬂw 5

31. NDUNTULSVIAMUA 6+18+54+---+1,458
9zle a =6,r=3 uaz a, =1,458
NN a, =ar"t

wld 1488 = 6(3)"
243 = (3)"
35 — (3)n1
thife n-1 = 5
azla n=6
unu n e 6 Tu Sn_M
1-r
6(1-3°
azla Sy = u
1-3
_ 8-
~ 341
= 2,184

ﬁaﬁ?u 6+18+54+---+1,458=2,184
32. 1) NaNULIVIANA 1, 4,16,64, ...
Ald a =1uay r=4
ai(l—r")
1-r
11-4%)

unu nee 30Tu S, =

azla Sa

3 3 33
2) NANNULTVIANN ——, — —g,z,...

32'16

azla aiz—% Way r=-2

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

5 1-r"
wunee 43 Tu S, =¥
3 43
— 2 (1-(=2
azlel S = 32( 2 )
43 1_(_2)
_ (_2)43_1
32
o = 27 9 31
3) ANAWULTVIANN —, —, >, =,
32 16 8 4
azlal a1=2—7 wae r=2
32 3
9 1-r"
wiunee 281 S, = a(-r)
1-r
28
2711, _(2
" 32 3
azle Sp = ———5—
1-%
3
28
= ﬂ 1-— E
32 3
33. 31N -4 = ar®™ e (1)
Hay % =art (2)

N (1) war (2) el rz—% Wy a =-64

P
099N A, +a,+a, ++ag = Sg—S, = Sy—a

AN Sg

wld Sy-a :—T_(_64) =2

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



a a X a s ¥ o o o
ANBAFINBIVINUFIUAUAAIEAS Fudlsaurnela 5

e wavInveswall 2 Fanarli o fe %5

34. 9N 6 = ar* e (1)
wag 24 = ar’t e (2)
N (1) waz (2) wld r=v2 wio r=—J2 uav a, =3
1) dlesan a; +ag+--+a; =S; S

0 or=v2 agld S, = _

1-2 J2-1
(1-(4)") o(v2) -
way S, = (1_\/5 ): (\/5_1 )
] 3((v2) 1] 3[(v2) 1
azla S,-S, = (\El j_ (\El )
3((\/5 )’ —1—(8—1))
i V2-1
3[(\/5)17—8)
T T 21
oo, L)
3(1-(—2) | 3f1-(v2)
WA 5, = (1(\/5) ): (1+ﬁ )
) 3(1+(v2)" ) 3(1-(v2)
Azl S-S, = (1+\/§ )_ (1+\/§ )
(1+(v2)"-a-9))
> =% ) 1+\/§

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ﬂuaﬂsmqmwuyuﬂmﬂmam YUNSYUANEWIUN 5

3((\/5)” +8)
1+\/§
y T
FaUU 81 r=+/2 A2 NAUINVRINAUN 7 DeNAUN 17 Flp —— 2
J2-1
| | 3((\/5)” +8)
81 1 =2 ud7 NaUINVOIMNIN 7 BINAUN 17 A T
J’_
2) WM agd,.ay = (ar?)(ar’)..(ar®)
— a124(r2+3+~~+25)
_ aiz{rzz“(ms)J
— a124(r324)

g1 r=+2 ale
a124(r324) - 324 ( \/5)324
— 2162324
M r==/2 2eld
32
3124(r324) - 324(_\/5) 4
324(_1)324( \/5)324
2162324
i maﬂmaqwauﬁ 379 N9UTi 26 A 21623%
35. 3% 1

TULIN INYILNRDRUY 6,561— % 6, 561 =6, 561(%) Um

- 2) 1 2 7%
JUNEDI M1LLNFRU 6,561 = |-=| 6,561 = | |=6,561] = | U™
3/ 3 3 3
JUNEN INeTMaDNEY 6,561 3 3 6,561 3 — 6,561 3 U

[y [y

LU F1RUVDINILRUNVAD I ULAaLTY AR A1RULSUIALR

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



a a X a s ¥ o o o
ANBAFINBIVINUFIUAUAAIEAS Fudlsaurnela 5

2 3
6561 2 |, 6561 2 | ,6561 2 oy 8 V3 @, =6,561 2)uay r=2
3 3 3 3 3

o A ° a a A v A &
UuUA Q'W‘LJ'J‘NN‘L!V]LW@’E]IU'J‘L!V] 8 AD g
970 a, = ar"t

8-1
wln g = 6,561(%)[%) = 256

(% 5 P [ a I a
ANUU LHBATU 8 JU INY1ALLNRBNUY 256 U
aaa
/N 2
o w o a da ! v oA o v a
arsuresiuutuiineldluluumas iy Ao aduisuinmn

%(6,561),%[(6,561)@)}%((6,561)@)2},... H a1=%(6,561) LAy r=%

n:l = o a n:lla dll % =
UUAB wammaammumummﬂﬂﬂLuamu 81U A SB
ai(l— r”)

M S, = N
-r

s S, =
1-%

JuAs Inenlvkuly 6,305 U

4

[

ety 1leAsu 8 Tu Imevgilluiviae 6,561-6,305=256 UM
36. [uiiteuvesiyadluusayl Ao 21000,(21000)(1.09),(21000)(1.09)’,..., a,
\Judwuisvadingil a, = 21000 waz r=1.09
tfufle Guifeurasiyad Wetulil 6 Ao a
RN a, =ar"t
wld  a =21,000(1.09)" ~32,311.10

waz Rusiuimyadlasu Wevinnuasu 15T Ao 12x S,

90 S, = al(ll__rrn)
21,000(1-(1.09)"
wld S, = 1(_1129 ) )

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

21,000((1.09)°° ~1|

1.09-1
~ 616,579.24

tufe ileviemuasu 15 Y dyadlafulusin 12x616,579.24 = 7,398,950.88 U
Fedu etudil 6 Tyadldsuituiou 32,311.10 vim uaundlevieuasy 157
Fusuiiyadlefuusyanu 7,398,950.88 U

37. 1) @wuresduiuglunsulilulsassau Ae d1RuULsuIANn 16,8,4,...,4,

AT a =16 waz r=%

n-1 n
wla a, =16(1j = 32(1)
2 2

v & A Ay v Y 1 "
ety Tuseud n Tginudedu 32 5] 9

d‘ 44 d‘ ¥ Y = L = !
2) Hesnseugavneaslagyuy win1sudetuiiies 1 ¢
Wufe v n il a, =1

]
L[

=5

Aty $18n1sgnijadsmesinisudadurianin 5 seu
3)  FwuglunswUtunIvun Ao S,

aglen 1

7~ N\
N |-
N—

o

1l

VR
N |-

>

'
&Y

UU

e D)
©
>

1-r"
7N Sn=M
1-r
5
16[1—(1j J
. 2
azla S§= —= = 31
1
1-=
2

Aty S1enTanYadeanesiinsuatuniavan 316

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



aﬂss'\ﬂw'\wumuﬂmmmaﬁs muuﬁauﬁnmﬂw 5

38. 1) le991ndnsIn1sanauesdiuIukiasaudy 17% ety

v & o S o wa o dd o 17 o
fatiy Puuliasaungnmdnluiuisulasans wiidu 10g6:000)=1,020 3
2)  uwiasEuivdesgnaanndiiulasansluudy 13U whiu

6, OOO—E(B 000) =6, 000( 83 j 4,980 #1
100 100

o oJ

3) @a ”Usuawm’muummumﬂmam‘LuLmavau Ao é’ ULTVIALIN

6000| — 17 ,6000| — 17 (83 ,600 a, =6000| —
100 100 )\ 100 100 100 100

83
WAy r=—-0
100
ffufie SunuuasaunaLaiignidandsanduiulasansluuds 7 5u fe S,
1-r"
N S, :M
1-r
7
6,000] —— 17 1- 83
W s 100 100 o
le , = 8 ~ 4,372
100

Aty IuIULLaEEIUTILaignidandinaiiulasansiiuds 7 Ju
Uszana 4,372 i1
Qdd

4) T/l nde 3) MUIULNAENUNMERENARINALTULATINITIULED
7 U Uszane 6,000-4,372=1,628 ¢

359 2 a"ﬁwaqaﬁ’m’mmaqawﬁmﬁaaﬂ' R ﬁ'}ﬁmimmﬁm
6000 — 83 ,6000] — 83 , 6000 — 83 ‘vm a, =6000| — 83
100 100 100 100
83
WAL I =——
100

Tufe kAN UNWE g naINANTulATINTIUMEY 73U Ao a,

NN a, =ar"’

7-1
azld  a,= 6 ooo( 83 j(ﬁj
100 )\ 100

~ 1,628

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

faifu Sunuuasauivdosgvdannduiulasinislud 75
Useannl 1,628 ¢
39. 1) fasandnuiulumsu)ianisia 25 u
wuufl 1 azideAneuuny 25x50,000=1,250,000 v
WUl 2
auresinuduiidesineluusiag Sunheduanied fo dd
5,10,20,... i a, =5 way r=2
fhufie Srunutuidesinelunsufinnisia 25 Ju fie S,

[y

ULSUIAEUH)

. 5(1-2%
Azl S, = %
_5(2°-1)
21
= 167,772,155

Jufle Fouduidu 167,772,155 @n1af w3e 1,677,721.55 U
Jzudn Srsmnutunnni 25 Ju AdldewuuT 2 ssnnniuuuil 1awe
feu Asuindendnernounuuuuf 1 Jsdsendaiuiian
2) olghanufufnisia 30 Ju
LL‘U‘Uﬁ 1 uiduAmauLny 30x 50,000 =1,500,000 U¥
p L o 5(1-2%)  5(2%-1) ,
WUUT 2 ASLFIAIMDUINUY Sy = = NIDWAY
1-2 2-1
5,368,709,115 @M19A %58 53,687,091.15 UN
et AndendneAneuwnuuuud 1 axUssudniuniinssneneuuny

wuuf 2 19usuaudy 52,187,091.15 U

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



a a X a s ¥ o o o
ANBAFINBIVINUFIUAUAAIEAS Fudlsaurnela 5

3)  Msandnuiulunsuianisia 24 Tu

wuufl 1 anderimeuuny 24x50,000 =1,200,000 U1

y L _5(1-2") 5(2*-1) L
WUUT 2 FzideAImauwny S, = = ERIRATN

1-2 2-1
83,886,075 @n"9A 1138 838,860.75 UM
ity dldfnaufiRnsialife 25 Yu nsierneuunuiuudl 1 9¢liszvda
NIUUT 2
40. 1) 2+8+32+-+8192 \uoynsusviadn M1 a =2,r=4 uay a, =8,192

N a, = afr
wld 8192 = 2(4)""
4096 = 4"t
46 - 4n—1
UuAe n-1 = 6
= 7
. 1-r"
unu n e 7 1y S,FM
1-r
. 2(1-47
azle S, = —( )
1-4
2(47-1)
o 4-1
= 10,922

Aell HaUINvetaYNIUl Ao 10,922
2) 7+14+21+---+98 \Wusynsuavedin 9l a =7,d =7 uay a, =98

7N a, = a+(n-1)d
wld 98 = 7+(n-1)(7)
98 = 7+7n-7
n = 14
ununee 14 Tu S, :g(a1 +ay,)

awla Sy = %(7+98) = 735

v & & o
PRIUU RAUINTVDIDUNTNUY AD 735

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

3) 1+1+§+---+30
2 2

N a, =
agle 30 =
30 =
n =

WAL N 728 60 Tu

azla S,

[ a Aa
Lﬂuaqﬂimmﬂmm Ny q

a +(n-1)d

%+(n_1)@

1 1 1
2 2 2

60
n
S, =—
; 2(611+fsln)

@(£+30)
2\2

915

el HaUINvetaUNIUl A 915

4) 16+8+4+-~+3i2 Juoynsusviads 7% a1=16,r=% WAy a, =—

27 a, =
awla Eag.
32
1.
512
1 9
y-
Yufe n-1 =
n =

azla Sy

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad

i,d 1 ez a, =30
2 2

1
32



aﬂss'\ﬂw'\wumuﬂmmmaﬁi muusauﬁnmﬂw 5

o & &~ 1,023
PRUU NAUINTVDIBUNTUU AD ——

32
5)  (=1)+3+(=9)+--+(-729) uounsusvirdis il a =—1,r=-3 uaza, =729
970 a, = ar"’
wld 729 = (-1)(-3)""
729 = (-3)""
(3 = (9"
fufe n-1 = 6
n =17
unu n ey 7 Tu Snzai(1 ")
azla S, = M = 547
1-(=3)

fatu navInveseynsuil fe —547
6) -10-6-2+---+90 \Jusunsuavnin il a =-10,d =4 uaz a, =90

7N a, = a+(n-1)d

wld 90 = -10+(n-1)(4)
90 = -10+4n-4
n = 26

ununee 26 Tu S, =g(a1 +a,)

sl Sy = 226( -10+90) = 1,040

)

I
Y]

ANUU NaUUﬂﬂJaﬂ@HﬂiﬂJﬁ/ ﬁ'&] 1,040
41. Wi P=5000 k=4n=3 uag r =% ~0.015

Yo - 4 0.015\" .
awlmmmuumau A 5,000| 1+ 1 wIUTEU 5,229.70 U

Aty WednRuasu 3 ¥ axdiRuludyd 5,229.70 U

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a ¢ Yoo = o o
ﬂuaﬂsmqmwug'mﬂmﬂmam YUNSYUANEWIUN 5

42.

43.

44,

45.

Tuiidl P =18600,k =2,n=15 uay r _%zom

Yo a “ 0. 04 -
2glaauINEUSIU Aw 18,600 1+T maﬂigmm 33,691.33 U
sreths dlernisunsu 15 T aiifuludadussana 33,691.33 um
N5 FUIAS A

11417{1%41 P =10000000,k =12,n=10 uag r =% =0.12

zlPaWIURUTIY AD 10,000,000(1+ %) y3aUsyunl 33,003,868.95 UM

N84 5U1AS B

Tuftl P =10000000,k =1 n =10 way r=%=o.125

2gldduuiiusau Ao 10,000,000(1+0.125)" wdeuUszanm 32,473,210.25 U

Aty wlvesgyiminisidendniuiusuias A 3warlalRusiuunnian
wazklodutin 10 azlaRusiuUseunad 33,003,868.95 Uv)
Tusfl P =100000,k =2 way n=10 azla

20
148,595 = 100,000[1+%J

2
1.48595 = [14_5)

TuRe 1+% = 291.48595
ro= 2(29/1.48595—1)
r =~ 0.04

[

AU FUIANSHAITANNUADRSIADNLDEUTEUN 4% Mol
FURTEN1TIEAIsEaan U lInYa dudy 5,000x 52 x 2 = 520,000 U
Jupe Weasu 2 U Aumsenisazsesdnenulmindanavun 720,000 U

Tufid P = 200000,k =52 uag n=2 wld

104
720,000 = 2oo,ooo(1+5—r2J

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



46.

48.

49.

r o= 52(10\4/%—1)

r ~ 182
o penibeiiniadenivannsadnlusnsnenidedosas 182 Fadnsinende
Fananlaiifulunaiingraneriivue

Tuft S =250000 k =1 n=10 uag r=%=o.os

wle yarUagiuvealiugiu 250,000 U fie
P = 250,000(1+0.05)" ~ 153,478.31 U

fatil Aedandusuliag1eties 153,479 U

Y
Ui 5 =122079.42, k =4,n=10 uay r=%=0.02

e yaAUagiuvealiugiu 122,079.42 U Ao

40
P = 122,079.42(1+%) ~ 100,000 um

ety SseaagenRduliusyunas 100,000 Um

dnRuseusiunnnnieuuly 1,000 um

Tt R=1000,i=2%-02 war r=22_0002
12 100

faifu Guramdsmnmashnadsd nde 1 000(1.002) +1,000(1.002)° +---+1,000(1.002)"
Faduoynsusuadiaidl n wetl wardusnAe 1,000(1.002) wazdns1auII Ao 1.002
1,000(1.002)(1-(1.002)’)

1-1.002
Flatiu usiumdsanndinasadl n fe 501,000((1.002)n —1) um

2ldRusn e v3e 501,000((1.002)" ~1) v

NUINHINRUABUFUNIAYNFDUNIVLA 24 AT

Tuit R=2000, == =025 n=24 uaz r=22_00025
12 100

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



e

a X a ¢ Yoo = o o
AUDAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

' 2.000 2,000  2.000  2.000

\H: 2,000(1.0025)

-

2,000(1.0025)

12,000(1.0025)"

seth dlernasu 24 A% Gusiavemun e

2,000+ 2,000(1.0025) + 2,000(1.0025)° +---+ 2,000(1.0025)"° Faifuoynsa
\SUIAGINTIA 24 WAt WATiusNFe 2,000 wazdRsIdIusI Ao 1.0025
2,000(1- (1.0025)")

1-1.0025
FIU IENNATU 24 AT MUNNALTRUTINUTEUNN 49,405.64 UY)

azle R¥usy Ae y3aUszUN 49,405.64 U

50. wzUsEhnRuneudunanieuluia 2 Y
WI99nUzUS19ESw5SULRBUEaY 20,000 UM WAL rpauRunauay 10% 1895185

rlann uvUsvesuRuifiouay %(20,000): 2,000 UM

Tufil R = 2000, i=E=1, N=24 uay r=— —001
12 100
0 1 22 23 24
' 2.000 2.000  2.000 2.000

\H 2,000(1.01)

2,000(1.01)°

o

23

2,000(1.01)

fatiy Waaneuly 2 U [ueauvesuzUsne Ae

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad




allangTedvInugIUAdinaans Yullseufnendn 5

2,000+ 2,000(1.01)+2,000(L.01)° +---+2,000(1.01)* Fafusynsansvadaiil

24 WAl WAUKINAD 2,000 LarsnTIdIUII Ao 1.01

2,000(1- (1.01)*)

o 1-1.01
Aty Wonawuly 2 U uzussaziRuesuyszuna 53,946.93 U

51. uusn mawuduiimaeludyivesduduilednswiasasy 17
dewnduglasusnneondeosas 1.2 sel

2zle [JUe9Y AD M3aUszun 53,946.93 UM

QIJ =4 ;74 1 Y U U dg’ ¥ 1 2 1 =S
Hume dugrlasusnssnsineniledesay E:O.l ABLNDU

a8 12

dlsifinsneuuias Woasu 17 dusnaxdiulutiydvienun 100,000(1.001) v
wsilileduiioud 1 dugraeuiuly 5,000 v
yhlsilensu 19 GueudifineuluasyilvifulutyTanas 5,000(1.001)2 um
dledufioudl 2 dugrneuiuly 5,000 U
vlsilensu 19 GueudiineuluasyilvifulutyTanas 5,000(1.001)" v w
loduieud 3 dudhnsuliuly 5,000 U
ylsilensu 19 GueudifineuluasyilvifulutyTanas 5,000(1.002)° um
Huuilnifou auufieud 12
Tufe Weasu 1T dutresditundeludad

100,000(1.001)" —(5, 000(1.001)* +5,000(1.002)" +...+ 5,000(1.001))
5,000(1.001)(1.001** 1)

1.001-1

= 100,000(1.001)"* —

= 101,206.62 - 60,391.43

= 40,815.19 un
sely fwameenefidudnldsuansuasiledinsuasasy 17
dlosndugnaeuiueenandyifieuay 5,000 un Wuswau 12 Weu
e wleasu 1Y mnldiheendoansuimsindiuin dudrezmdeu
100,000 —12(5,000) = 40,000
widufimdslutnyTvesdusuiensu 1 Ifiawvindu 40,815.19 um
o oasu 19 dugnesldunenideanda@turding wihiu
40,815.19-40,000 = 815.19 U

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



e

a X a ¢ Yoo = o o
AUDAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

i

52. W1 R unuAnnfigansnaeskoutisendusiou

Tt i=%=1.5 way r=0015

0 1 2 3 4 5 6
; R R R ' R R
R(1.015) 'Q
R(1.015)
R(1.015) ‘
R(1.015)
R(l.Ols)"’E

Y &

pansnagdastoutiszynaudouduna 6 wou fulu adomnyadtagiu
VBIIUNBUUIRZNIN LTI TN

ilesan yarntlagtiuvesiuieunail 1,2, ..., 6 e

R(1.015)", R(1.015)%,...,R(1.015)° sudnsiu

tfufle narmesaedagureaiuieuimnna fe

R(1.015) " +R(L.015)” +-.-+R(L015) ° Fadlueynsusuindniil 6 wail

WaWsn Ae R(1.015)™" uazdmsndusau fie (1.015)™

R(1.015) *(1-(L.015) )

At HaTinvesyardagiuvesiuieuriannnin Ao —~
1-(1.015)

ilesaneenindesioudifusian 30,000 v azldin
R(1.015) " (1-(1.015) °)

0000 = 1-(1.015)"
30,000(1-(1.025)”
i (1.015) (1~ (1.025))
R =~ 5,265.76

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



a a X a s ¥ o o o
ANBAFINBIVINUFIUAUAAIEAS Fudlsaurnela 5

AINY JBNSNITABIHNBUTITENBUAL YT 5,265.76 U™

53. 1 R WnuAIInfausRfoIaudisenauiou

T | _5 0.5 way r=0.005
12

ilesaneusdtneiiuai %(600,000)=90,000 um livdeuiifios

F13558n 510,000 U lngausrazdasouiisznnauiowiunal 4 U vise 48 iiou
0

Wiy avdeanyarlagtiuresiuisuufaznn Lidnhunsiuny

0 1 2 3 47 48
; R R R R R

R(1.005) 'Q

R(1.005) °}

R(1.005) !

R(1.005) "

R(1.005) "

ilesan yasrntlagtuvesiueunad 1, 2, ..., 48 fe
R(1.005) ", R(1.005)7,...,R(1.005) " awdnsiu
tiufle HaTmesyartiagureuiukowis 48 vin Ao
R(1.005) ' +R(L.005) * +---+R(1.005) * adusunsunsvindniiil 48 wayl
watlusn Ao R(1.005)™ uazdnsndusau fie (1.005)"
R(1.005) * (1~ (1.005) )

1-(1.005)™

At NaTInvesarUagiuveliurouns 48 1In Ag

ilesneusdmdeiuiidestisesn 510,000 Um axlE
R(1.005) *(1-(1.005) )

510,000= -
1—(1.005)

andudaasunsaewinenmaniuavinalulad F————



ey a X a i & o = o o
ANBAFINYIYINUFIUAUAAIENT YUNSYUANEWIUN 5

510,000(L- (L.005) "

(1.005) " (1-(2.005) )
R ~ 11,977.36
Tufe eusFardoweutiszieuayUszung 11,977.36 U
¢l eusAazioutisEia 48 1am 1uldy 574,913.28 U™
thifie eusdidenenibeiaun 574,913.28 510,000 = 64,913.28 UM
otk ouddazdesautsideuarUssuna 11,977.36 U uasidonenid o
64,913.28 U

—— aadudaasunisaeuinenmansuazmalulad



1=

a & - < & o = o o
ANDAFINYIYINUFIUAUAAIEAT YUNFBUANYIUN 5

Y GNEE R THEY

forvo.com uuladfisiusumssenidesdluniwsie 9 fesstwdle a.a. 2008
Tnoilgnsjsmaneiiieowiamunnsioasmansyn kumsuaniudsunisesnidsdilunin
s q Henyaraiiiudwesnvuasyanaitldlsidivesnmn forvo.com Idsudaiden
ndneans Times 10y 50 Liuludiafigelu a.a 2013 (50 best websites of 2013) aqTiu
dulediidugrudeyaiinusuniseenidesitlvyiian faduidssfiuaniniseanides

AANNUIZUIUEAUATUATYIANG & 11NNIT 330 AN

C | @& Useadu | https:/forvo.com Y| i

fpudulrdnas lummve | thforvo.com

>login  +Signu

Add | Pronounce |

Guides Categories Events

OFORVO

The pronunciation'dictionary. Sign up.

‘ Pronounce

Acceptance of Cookies
This website uses cookies to improve your user experience. You

azenaldiiulest forvo.com iieAnwiiafuieaiiuniseendesdidrindinmens
N A W a o ~ A - v A A a &
wsaTounAlnmansluNwIBINguanIwBY o NUsINgluntsdeiseusiedn iugiu
Aa ¢ O o = = A 14 1 . . - . = [
ANAAIEARS TulseuAnw1UN 5 19 1wy finite sequence W@ infinite sequence ¥9bUU
Adnsindnmanslun1w189ngy %3e Carl Friedrich Gauss dailutetnadina1ansvi

LWOSNY

annudaasunsaewinemansuavinalulagd F——


http://forvo.com/
http://forvo.com/
http://forvo.com/

AllaAgEivINUgIUAIAAIEAs TulisenfnuUn 5

UIFIUIUNTIAU

anduduasunisaewinenmaniuazinalulad. (2524). ailengIvadamans A 012 /7
vangnsseuAn¥IeuUaIe WNsANTIY 2524 YINTENTINANYIGNIT. NTUNNI:
lssfinsinganiananiia.

gorudaasunNIsaewInemaEnsLarimalulag. (2558). @ﬁaﬁgﬁai?szmﬁyz@mmﬁmmﬁmf
(i 1 Fusloenineil 4— 6 nguansenaeusadiamans mumsngnsunnag
nIsAnsTUTUg L WsANTIY 2551 ngawer: Tssfant anae. a1amE,

govudaasunNIsaeuInemansLavimalulag. (2558). @ﬁaﬁgﬁai?szmﬁyz@mmﬁmmﬁmf
(i 2 Fusloenneil 4— 6 nguansenaeusadiamans munangnIunna 9
n1sAnsTuTUg Y WsANTIY 2551 ngamer: Tssfant anae. a1amE,

anduduadunsaeuinenmansuasinalulad. (2557). plangsresvuiuiundnmans
o 1 SurlsenAnDil 4 -6 nguanssmsiSeusadnmans mumangnuIUNaTe
nsAnsTuTTUg L WsAnTIY 2551 ngamer: Tssfant anae. a1amE,

antudaaSunmsaewinemansuazmalulad. (2561). miFaiSeusieio sy
pelamans fuslseufneIi 4 1y 1 aruNanITiSIusauaI TN TISLT

Y
¥
=

Addnmans (RUUUSUUTI w.a. 2560) AIumdngasununamsANY TG
WYEANTIY 2551 NN~ 15U anan. a1ansna.

aoduduasuNsaewInemansLazialulad. (2557). mﬁﬁaﬁauﬁﬁiﬂﬁmﬁmﬁy
Fnenmadnmans Suliseudnmi 4 - 6 srUUFIuaLes. ngummE: W
AMATNILINTS.

muﬂmuﬂmuﬂiiumimiﬂﬂmmuwumu (2560). mmmm ST NP f)’]'a‘é?fjuimunmv
nauaITy mmaummmﬁm (avm/swso W.A. 2560) HINBANGHTUAUNAN
miﬂnwmuwuﬁ’/u WNGFANTIY 2551. NTANNI: Isqwuwwuuawﬂsmmmwm
wiAsUszmalne.

| apduduasunmsaeuinemansiasinalulad



AENUSNEN

A. A3.Y09 auTUdueA
AT.ASIN I5TUSHI
asafan suUsylewidng
AMEHINYINANDA]
wanUgannsel 93
UNANIDUTAT TUNULAT
UIENAIUTY 53556
UNEMAYYAT ASUL
A5.ARITIN LUABIUWN
A5.g515d Uasen

A3 AN LAtAgea
UNYNATIIN LUV
wedadfnn Anaalsay

AT.UEA ANALKET

UNENUTTOUT FF95TTUITY

WNBAUTIU AIATLET

AMSANATUIANBAS
U U U

P18UTTEIN @DNUINA

A, AT.aUNS antuvilenia
WINEANTUAUY 815883980 Bs)

UNANTUTY 1R8I
Wamn AnAiving
ps.ams) HFIEUR
73.089N70] FIAIILETT

annvudnasunsaauINeFanswazmalulag
annvdudnasunsaauIneranswazmalulad
annvuddasunIsaauInemanshazinalulag

gorvudLEsuNSERUINeAEnsLavalulag
aoduduasuNsaeuIneransiavinalulad
aovudLEsuNTERUINeMEnsSLarwAlulag
aoduduasuNsaeuIneransiarinalulad
aoduduasuNsaewIneransiarnalulad
aovudLEsUNTERUINeMmEnsLarwAlulag
aoduduasuNsaeuIneransiavinalulad
aoduduasuNsaeuIneransiarimalulad
LsaSeu a5 9winendy lunssususgudud
JmInuAsugy

UIMEFEYIIN Jminvays
lsaseunssUsaivendy Jaminuasugy
15958UUNTUSEAYEITININGIPY NTUNNY

gorvudaasuNsERUINemaEnsiazalulad
gorvudasuNSERUINemaEnsaznalulad
aoduduasuNsaewIneransavinalulad
gorvudsasuNTERUINemaEnsazalulad
gorvudEsuNSERUINemaEnsaznalulad
aoduduasuNsaewIneransavinalulad
gorvudsasuNTERUINemaEnsiazalulad

antuduasunisaeuingransuavinalulad F————



AllaAgEivINUgIUAIAAIEAs TulisenfnuUn 5

U58415015

S6. A5.A3NT ANIAS

AENI9TURNBLES U YN

wianvigly Aanug
UNBTIAGNS 2181

WLaUaIAYsH uana
UNUIYY WaNT

wNNYS @189
wNaIATIanYl Ynsiny
wiwAsg waslland T
Iiifosriannsa wisini
UNANTT NITIUNG
WILFND duay

AUl Wi
wetesnl qunsused
douinnssuiiionsiFeus
WIEensel Neaun

| apduduasunmsaeuinemansiasinalulad

annvdudaasunisaaudnemanswazmalulad

15958UTIUAVIUVY NFUNNY

1595 UASALAIUN NI BLN BATANERS
AUGITLALTRUINTANYY NFINN
lsaSeuanigie Jaminguin
lsaSeuriuyaingn Jaminman
l595uanIasine Janineiasiny
lsaSguuease Jminvays

155 8UPNNTUTIVINGINY WYTYT JINTANYITYI
lsaSvuedurians Jadnfivalan
1599150y

1519015UIUNEY

15190150 IUNEY

UNININBaTY
aodudaasunisaeuinemansiazwalulad
anduduasunsaetIvemansiazinalulad









an1vudwESUNITFaUINeNAanskazalulag
NS¥NSANWISANS




	คู่มือครูรายวิชาพื้นฐานคณิตศาสตร์ ม.5
	คำนำ คำชี้แจง แนะนำการใช้คู่มือครู
	สารบัญ

	บทที่ 1 เลขยกกำลัง
	ตัวชี้วัด จุดมุ่งหมาย ความรู้ก่อนหน้า
	เนื้อหาสาระ
	ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการสอน
	แนวทางการจัดกิจกรรมในหนังสือเรียน
	การวัดผลประเมินผลระหว่างเรียน
	วิเคราะห์แบบฝึกหัดท้ายบท
	ความรู้เพิ่มเติมสำหรับครู
	ตัวอย่างแบบทดสอบประจำบท

	บทที่ 2 ฟังก์ชัน
	ตัวชี้วัด จุดมุ่งหมาย ความรู้ก่อนหน้า
	เนื้อหาสาระ
	ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการสอน
	แนวทางการจัดกิจกรรมในหนังสือเรียน
	การวัดผลประเมินผลระหว่างเรียน
	การวิเคราะห์แบบฝึกหัดท้ายบท
	ความรู้เพิ่มเติมสำหรับครู
	ตัวอย่างแบบทดสอบประจำบท

	บทที่ 3 ลำดับและอนุกรม
	ตัวชี้วัด จุดมุ่งหมาย ความรู้ก่อนหน้า
	เนื้อหาสาระ
	ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการสอน
	การวัดผลประเมินผลระหว่างเรียน
	การวิเคราะห์แบบฝึกหัดท้ายบท
	ความรู้เพิ่มเติมสำหรับครู
	ตัวอย่างแบบทดสอบประจำบท

	เฉลยแบบฝึกบทที่ 1 เลขยกกำลัง
	เฉลยแบบฝึกบทที่ 2 ฟังก์ชัน
	เฉลยแบบฝึกหัด
	เฉลยแบบฝึกหัดท้ายบท

	เฉลยแบบฝึกบทที่ 3 ลำดับและอนุกรม
	เฉลยแบบฝึกหัด
	เฉลยแบบฝึกหัดท้ายบท

	ภาคผนวก
	แหล่งเรียนรู้เพิ่มเติม
	บรรณานุกรม
	คณะผู้จัดทำ


